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Please read this guide first!

Dear Customer,

Thank you for choosing a Beko product. We would like you to achieve the optimal efficiency from this high
quality product which has been manufactured with state of art technology. Please make sure you read
and understand this guide and supplementary documentation fully before use and keep it as a reference.
Include this guide with the unit if you hand it over to someone else. Observe all warnings and information
herein and follow the instructions.

Symbols and their meanings

These symbols are used throughout this guide:

m Important information and useful hints about usage.

WARNING: Warnings against dangerous situations concerning the security of life and
z r 5 property.

D Electric shock protection rating
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1 Important safety and environmental instructions

This section contains safety instructions to prevent hazards that can result in injury or property damage.
Any warranty is void if these instructions are not followed.

General safety

This appliance complies with international safety standards.

This device can be used by children over 8 years of age, people with physical, sen-
sory or mental challenges or people with lack of experience or knowledge; as long
as control is ensured or information is provided regarding the hazards. Children
must not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
carried out by unattended children.

Do not use the appliance if the power cord or the appliance is damaged. Contact
authorized service.

Your mains power supply shall match the information shown on the rating plate
label of the appliance.

Do not use the appliance with an extension cord.

To prevent damage to the power cord, prevent it from being pinched, crimped or
rubbed against sharp edges.

Do not touch the plug of the appliance with damp or wet hands while the appliance
is plugged in.
Do not pull on the cord while unplugging the appliance.

Do not vacuum flammable materials and ensure that the cigarette ashes are
cooled down before vacuuming them.

Do not vacuum water and other fluids.
Protect the appliance against precipitation, humidity and heat sources.

Do not use the appliance in or near explosive or flammable environments and
substances.

Unplug the appliance before cleaning and maintenance.

Do not immerse the appliance or its power cord in water for cleaning.
Do not disassemble the appliance.

Use only original parts or parts recommended by the manufacturer.

To prevent blockage of the filter or damage to the motor, do not vacuum cement,
plaster or fragments of compressed paper.

Use the appliance with the adapter delivered with the appliance only.
Do not use the appliance without filters, it may get damaged.
If you keep the packaging materials, keep them out of the reach of children.

This appliance is not intended to be used by persons, including children, with phys-
ical, sensory and mental disabilities or those who have not adequate experience
and knowledge regarding its use, unless they are under the supervision of a person
responsible for their safety or they are informed about the operation of the appli-
ance.

Children shall be supervised to prevent them from playing with the appliance.
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1 Important safety and environmental instructions

* Unplug the adaptor and remove the battery pack before any cleaning or mainte-
nance procedure.

* To avoid any risk of hazard, a damaged adaptor shall be replaced by the manu-
facturer, the authorized representative of the manufacturer or a similarly qualified
technician.

* Keep your fingers, hair and loose clothes away from moving parts or clearances
while vacuuming.

* Batteries shall be removed from the appliance before discarding the appliance.
* Disconnect the appliance from power supply before removing the battery.
* Please discard used batteries in accordance with local laws and regulations.

* The batteries included in this appliance may only be replaced with qualified per-
sons.

» Appliance is not intended to be operated for commercial purposes. This appliance
is not designed for commercial use, it is intended for home use and in applications
as follows:

- In the staff kitchens of the stores, offices and other working environments
- In farm houses;
- By customers in hotels, motels or other accommodation facilities

- In hostels or similar environments.
* WARNING: Use the ZD012K220050BS/ HCX1501-2200500B / ZD012K220050EU/

HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG) / ZD-012K265050EU/ HCX1501-2650500F
(VRT 54621 VG) removable supply unit delivered with the appliance to charge to
the battery.

* This appliance shall not be operated by children and people with limited physical,
sensory and cognitive skills or people with lack of experience and knowledge un-
less they are under supervision or they are provided with the relevant instructions.

Children shall be supervised to prevent them from playing with the appliance.

Remove the depleted batteries from the appliance and dispose of these batteries
in a safe way

* The supply terminals are not to be short-circuited

* Please dispose of used batteries according to local laws and regulations.

* Only use with I0998A(VRT 54618 VG)/ I0842E(VRT 54621 VG) battery

* Please remove and insert the batteries according to User Manual

« Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed

* Batteries are to be inserted with the correct polarity

* Exhausted batteries are to be removed from the appliance and safely disposed of

* If the appliance is to be stored unused for a long period, the batteries should be
removed

» Damage or improper use may cause the battery to leak, in such a case do not use
the battery or touch the battery with bare hands and dispose of safely
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1 Important safety and environmental instructions

» Do not expose batteries to direct sunlight or heat source.
* The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining
the appliance.

Compliance with the WEEE Directive and disposal of the waste
product

This product complies with EU WEEE Directive (2012/19/EU). This product bears a classifica-

tion symbol for waste electrical and electronic equipment (WEEE).This symbol indicates that

this product shall not be disposed with other household wastes at the end of its service life.

Used device must be returned to offical collection point for recycling of electrical and electronic
B (cvices. To find these collection systems please contact to your local authorities or retailer
where the product was puchased. Each household performs important role in recovering and recycling of
old appliance. Appropriate disposal of used appliance helps prevent potential negative consequences for
the environment and human health.

Packaging information

Packaging materials of the product are manufactured from recyclable materials in accordance with
® © ourNational Environment Regulations. Do not dispose of the packaging materials together with the
W Jomestic or other wastes. Take them to the packaging material collection points designated by the

local authorities.

Information on waste batteries

This symbol on the packaging of the packaging related with rechargeable batteries indicates
that the rechargeable battery shall not be disposed of with domestic waste. A chemical symbol
may accompany this symbol on some rechargeable batteries.

And mercury (Hg) and lead (Pb) symbols may also be added if the rechargeable batteries
contain more than %0.0005 mercury and more than %0.004 lead content.

Rechargeable batteries shall not be disposed of with household waste even if they do not contain heavy
metals. Always discard the used batteries as per local environmental legislation. Investigate the waste
disposal regulations in effect in your area of residence.

What to do for energy saving

* When using your appliance, adjust the speed settings according to the surface, in
order to save energy.

* Normally, lower speeds are used when cleaning hard surfaces, curtains and sofas,
while high speeds are used in for cleaning carpets.

Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the Directive.
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2 Overview
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2 Overview

Controls and components

On/off and speed button
Screen

Dust container release button
Appliance release button
Tube

Brush release button
Floor Brush

Dust container button

. Dust container

10. Wall Hanger

11. Combination brush

12. Battery pack

13. Expansion screw

14. Adaptor

LN~ N =

Technical data

VRT 54618 VG VRT 54621 VG
Voltage 18.5V 222V
Unit Motor Rated Power 140W 150W
Brush Motor Rated Power 15W
Battery Capacity 1850mAh
Running time at Max power 12 min 15 min
Running time at Min power up to 40 min
Charging Time 4-5 Hours

The rights to make technical and design changes are reserved.

The values provided with the appliance or its accompanying documents are laboratory readings in
accordance with the respective standards. These values may differ depending on the use and ambient

conditions.
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2 Overview

External Power Supply Parameter

VRT 54618 VG VRT 54621 VG
Manufacturer E-TEK Electronics Manufactory Co. LTD.
Model Identifier igg];gigg:g;g 7D012K265050EU
Input Voltage 100-240V~
Input Frequency 50/60Hz
Input Current 0.5A
Output Voltage 22.0V 26.5V
Output Current 0.5A 0.5A
Output Power 11.0W 13.25W
Average active efficiency 84.14% 85.92%
Efficiency at low load (10%) 73.89% 77.46%
:\:gl;load power consump- 0.075W 0.086W

Technical information on the operating Low Power Modes pursuant to EU Regulation 2023/826

Mode POWER CONSUMPTION(WATT) |PERIOD(MINUTES)*
off 0.3 1T min
Standby - -

tus display

Standby Mode with information or sta- |

Networked Standby

*The period after which the equipment reaches automatically standby mode, off mode or networked
standby in minutes and rounded to the nearest minute.

Vertical Cordless Vacuum Cleaner / User Manual
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3 Installation

Intended use

This appliance is intended for household use and it is not suitable for industrial use.

Installation of the wall hanger

> >
N\ J J J
Position the wall hanger at a  1- Fix two dowels on the wall Plug the charging adaptor to the
height of 112- 114 cm from the ~ 2- Place two screws into their  socket.
ground. locations on the wall hanger
and mount on the dowels on the
wall.
Installation of the body and the brush
N 4 2\ 4 2\
>

Push the tube in the direction  Press the floor brush release  Attach combination brush to
of arrow towards the body by  button on the floor brush and  the wall hanger.

pushing on the tube release  push it in the direction of arrow

button. towards the tube.
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4 Operation

Charging the appliance

. J

N

& J

Place the appliance on the wall
hanger.

After placing product on the
wall hanger, push the appliance
towards the wall hanger.

Plug the charging adaptor to the
socket.

Flashing of the charge indicator

LEDs in white colour indicates

that the appliance is being

charged.

— When all levels of the charge
indicator LEDs are illumi-
nated, this indicates that the
charging of the appliance is
completed.

It takes up to 4 to 6 hours to charge the appliance completely. The appliance shall not be
operated while charging.

automatically.

If the appliance is placed on the charging dock while it is being operated, it shall be stopped

J

Adjust the brush head according
to the type of floor to be cleaned:
(for carpets) or (for hard floors).
To adjust the combi nozzle to
the type of floor to be cleaned:
(for carpets) or (for hard floor).

Press the power button on the
handle.

Vertical Cordless Vacuum Cleaner / User Manual
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4 Operation

The appliance may be kept continuously as charging on the charging dock until the next

m The appliance may be placed for charging before the complete discharging of the battery.
operation.

N This appliance is suitable for use on carpets and hard floors.

a
=|lll
=
g J
Accessories
4 N\ 4 N\

A\ J/ - J/

Take out the accessory (com-
bination nozzle T-shape brush)
and connect it to the handgrip .

Turn off and unplug the appliance before cleaning.

WARNING: Never use gasoline, solvent, abrasive cleaners, metal objects or hard brushes
to clean the appliance.

be replaced with a new one to prevent loss of performance. Contact with the customer
services to buy a new one.

f WARNING: Deformation may occur on the filters within time as a result of usage. It shall

12 /EN Vertical Cordless Vacuum Cleaner / User Manual



5 Cleaning and maintenance

Cleaning the Dust container and Filters

A WARNING: Do not wash the filters.

m We recommend you to clean the dustbin after each operation.

4 ) 4 N

52

-
s

Iy
S
%

)+
il

Wipe the surface of the body  Press the
with a wet cloth.

emptying dust  For a detailed cleaning of the
container button. Dust container  filters, remove the dust contain-

lid will be opened. Empty all the  er by sliding the release switch
dust it contains. downward.
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5 Cleaning and maintenance

- J

Pull EPA E10 and plastic filter ~ Seperate EPA E10 and plastic
holding from the EPA E10 han- filter from each other.
dle.

Remove the dust on the EPA
ET0 filter by tapping it on a hard
surface such as a waste bin or
by using a brush.

G J

4 N\

4)
0
0
S 0 J

Remove the dust on the plastic ~ Attach EPA ET10 filter to the
filter by tapping it on a hard  plastic filter back.

surface such as a waste bin or

by using a brush.

Attach plastic filter on the
dustbin ring (5).

4 N 4 N

© =
24h ? !

G J A J

Fix the connector of dustbin to
the holes on the body, then fix
the dustbin until you hear the
click sound.
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5 Cleaning and maintenance

Cleaning of the brush

A WARNING: Do not wash the floor brush and the main roller.

4 N\ 4 N~ N
3
4—
| e
o 7 o
e
ol =l
NG J

Press on the roller release  Removethedustonitbytapping  Fix the roller back to its place by
button. it lightly to a hard surface or  pushing.

remove the dust with a brush. If

any hair, etc. is tangled, remove

it by cutting it off.

Storage

e Switch the appliance off.
e Remove the adapter from the wall socket.
e Assemble vacuum cleaner onto wall hanger.

Transport and shipping

e During transport and shipping, carry the appliance with its original packaging. The
packaging of the appliance will protect the appliance against physical damage.

¢ Do not put heavy objects on the appliance or its packaging. Otherwise the appli-
ance may be damaged.

o |f the appliance is dropped, the appliance may not operate or permanent damage
may occur.
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6 Troubleshooting

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

Does not work.

Battery is empty.

Charge it.

Battery may be unseated.

Remove the battery and install
it again.

Vacuum connection is blocked.

Disassemble the appliance into body,
brush and wand. Inspect and clean the
connection points.

Suction power is low.

Dust container is full.

Clean the dust container and the fil-
ters.

You may have reached the
cleaning period of the filters.

Clean the filters.

Filters may be deformed as a
result of operation and their
replacement period may have
come.

Please contact the customer services
to buy a new filter.

Motor inlet foam has not been
cleaned.

Clean the filters and recharge the ap-
pliance.

The turbo brush doesn't spin.
Hair and similar materials may
have got tangled on the rotating

roll on the turbo brush.

Clean the turbo brush roll.

There is disturbing noise
from the motor.

Vacuum connection is blocked.

Disassemble the appliance into body,
brush and wand. Inspect and clean the
connection points.

Something may have stuck be-
tween the dust reservoir and the
filter.

Open the dust reservoir and in spect
the filter area.

16/ EN
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6 Troubleshooting

Part

Fault

Fault Code

Solution

Battery discharge due to
overheating

LED 1 and LED 2 quick
flash and trun off after
5 seconds

This is the battery over-temperature
protection. Once the battery cells cool
down, the product can resume opera-
tion. Please do not be concerned.

Adapter output voltage is
high

LED 1 on and turn off
after 5 seconds

Please check whether the adapter is
correct. If the issue persists even with
the proper adapter, please contact af-
ter-sales service

Adapter output voltage is
low

LED 1 on and turn off
after 5 seconds

Please check whether the adapter is
correct. If the issue persists even with
the proper adapter, please contact af-
ter-sales service

Adapter output current is
high

LED 1 on and LED 2
quick flash and turn off
after 5 seconds

Please check whether the adapter is
correct. If the issue persists even with
the proper adapter, please contact af-
ter-sales service

Protection against brush
roller jamming

Brush blockage icon
on the panel turn red

Please check whether any object is
stuck in the brush roller. Try cleaning
any items from the roller and restart
the product. If the issue persists,
please contact after-sales support

Other faults

Others

Please contact after-sales support

Vertical Cordless Vacuum Cleaner / User Manual

17/EN




Per favore leggi prima questa guida!

Gentile cliente,

Grazie per aver scelto un prodotto Beko. Desideriamo che otteniate I'efficienza ottimale da questo pro-
dotto di alta qualita, fabbricato con tecnologie all'avanguardia. Assicuratevi di leggere e comprendere
appieno questa guida e la documentazione supplementare prima dell'uso e conservatele come riferi-
mento. Includi questa guida con I'unita se la consegni a qualcun altro. Osserva tutte le avvertenze e le
informazioni qui riportate e segui le istruzioni.

Simboli e loro significato

Questi simboli sono utilizzati in questa guida:

m Informazioni importanti e consigli utili sull'uso.

fi AVVISO:Avvertenze contro situazioni pericolose riguardanti la sicurezza della vita e della

proprieta.

D Grado di protezione dalle scosse elettriche




1 Importanti istruzioni per la sicurezza e I'ambiente

Questa sezione contiene istruzioni di sicurezza per prevenire i pericoli che possono provocare lesioni o
danni alla proprieta.

Qualsiasi garanzia & nulla se queste istruzioni non vengono seguite.

Sicurezza generale

Questo apparecchio & conforme agli standard di sicurezza internazionali.

Questo dispositivo puo essere utilizzato da bambini di eta superiore a 8 anni,
persone con problemi fisici, sensoriali o mentali o persone con mancanza di es-
perienza o conoscenza; purché sia garantito il controllo o vengano fornite infor-
mazioni sui pericoli. | bambini non devono giocare con l'apparecchio. La pulizia
ela maghu.tenzione da parte dell'utente non devono essere eseguite da bambini
incustoditi.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione o I'apparecchio sono dan-
neggiati. Contattare I'assistenza autorizzata.

L'alimentatore di rete deve corrispondere alle informazioni riportate sull'etichetta
della targhetta identificativa dell'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio con una prolunga.

Per evitare danni al cavo di alimentazione, evitare che venga schiacciato, piegato
o sfregato contro spigoli vivi.

Non toccare la spina dell'apparecchio con le mani umide o bagnate mentre I'ap-
parecchio & collegato.

Non tirare il cavo mentre si scollega I'apparecchio.

Non aspirare materiali inflammabili e assicurarsi che le ceneri delle sigarette si
siano raffreddate prima di aspirarle.

Non aspirare acqua e altri liquidi.

Proteggere I'apparecchio da precipitazioni, umidita e fonti di calore.

Non utilizzare I'apparecchio in o in prossimita di ambienti e sostanze esplosivi o
infiammabili.

Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima della pulizia e della ma-
nutenzione.

Non immergere I'apparecchio o il cavo di alimentazione nell'acqua per la pulizia.
Non smontare 'apparecchio.

Utilizzare solo parti originali o parti consigliate dal produttore.

Per evitare il blocco del filtro o il danneggiamento del motore, non aspirare ce-
mento, gesso o frammenti di carta compressa.

Utilizzate I'apparecchio solo con I'adattatore fornito con l'apparecchio.
Non utilizzare I'apparecchio senza filtri, potrebbe danneggiarsi.
Se conservate i materiali di imballaggio, teneteli fuori dalla portata dei bambini.

Questo apparecchio non & destinato all'uso da parte di persone, compresi i bam-
bini, con disabilita fisiche, sensoriali e mentali o che non hanno un'esperienza e
una conoscenza adeguate in merito al suo utilizzo, a meno che non siano sotto la
supervisione di una persona responsabile della loro sicurezza o siano informate
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1 Importanti istruzioni per la sicurezza e I'ambiente

sul funzionamento dell'apparecchio.
* | bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con l'apparecchio.

* Scollegare I'adattatore e rimuovere la batteria prima di qualsiasi procedura di puli-
Zia 0 manutenzione.

* Per evitare qualsiasi rischio, un adattatore danneggiato deve essere sostituito dal
produttore, dal rappresentante autorizzato del produttore o da un tecnico con qual-
ifiche analoghe.

* Tienile dita, i capelli e gli indumenti larghi lontani da parti mobili o spazi vuoti du-
rante I'aspirazione.

* Le batterie devono essere rimosse dall'apparecchio prima di gettarlo.

* Scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica prima di rimuovere la batteria.

* Siprega di smaltire le batterie usate in conformita alle leggi e ai regolamenti locali.

* Le batterie incluse in questo apparecchio possono essere sostituite solo da per-
sonale qualificato.

* ['apparecchio non & destinato all'uso per scopi commerciali. Questo apparecchio
non & progettato per uso commerciale, &€ destinato all'uso domestico e nelle seg-
uenti applicazioni:

- Nelle cucine del personale dei negozi, degli uffici e di altri ambienti di lavoro

- Nelle case coloniche;,

- Dai clienti in hotel, motel o altre strutture ricettive

- In ostelli 0 ambienti simili.

* AVVISO:Utilizzare I'unita di alimentazione rimovibile ZD012K220050BS /HCX1501-
2200500B / ZD0O12K220050EU / HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG) /ZD-
012K265050EU / HCX1501-2650500E (VRT 54621 VG) fornita con I'apparecchio
per caricare la batteria.

* Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini e persone con capacita
fisiche, sensoriali e cognitive limitate o da persone con mancanza di esperienza
e conoscenza a meno che non siano sotto supervisione o non ricevano le relative
istruzioni.

* | bambini devono essere sorvegliati per evitare che giochino con l'apparecchio.

* Rimuovere le batterie scariche dall'apparecchio e smaltirle in modo sicuro

* | terminali di alimentazione non devono essere cortocircuitati

* Siprega di smaltire le batterie usate in conformita alle leggi e ai regolamenti locali.
« Utilizzare solo con batterie I0998A (VRT 54618 VG)/I0842E (VRT 54621 VG)

* Rimuovere e inserire le batterie in base al manuale utente

» | diversi tipi di batterie o le batterie nuove e usate non devono essere mischiate

* Le batterie devono essere inserite con la polarita corretta

* |e batterie scariche devono essere rimosse dall'apparecchio e smaltite in modo
sicuro

* Se l'apparecchio deve essere conservato inutilizzato per un lungo periodo, le bat-
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1 Importanti istruzioni per la sicurezza e 'ambiente

terie devono essere rimosse

* Un danneggiamento o un uso improprio possono causare la fuoriuscita della bat-
teria, in tal caso non utilizzare la batteria o toccarla a mani nude e smaltirla in
modo sicuro

» Non esporre le batterie alla luce solare diretta o a fonti di calore.
* La spina deve essere rimossa dalla presa prima di pulire o effettuare la manuten-
zione dell'apparecchio.

Conformita alla direttiva WEEE e smaltimento del prodotto di scarto

Questo prodotto & conforme alla direttiva WEEE dell'UE (2012/19/UE). Questo prodotto reca un

simbolo di classificazione dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (WEEE). Questo

simbolo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con altri rifiuti domestici alla fine

del suo ciclo di vita utile. Il dispositivo usato deve essere restituito al punto di raccolta ufficiale
B | riciclaggio dei dispositivi elettrici ed elettronici. Per trovare questi sistemi di raccolta, con-
tatta le autorita locali o il rivenditore presso il quale & stato acquistato il prodotto. Ogni famiglia svolge un
ruolo importante nel recupero e nel riciclaggio dei vecchi elettrodomestici. Lo smaltimento adeguato
degli apparecchi usati aiuta a prevenire potenziali conseguenze negative per I'ambiente e la salute uma-
na.

Informazioni sull'imballaggio

I materiali di imballaggio del prodotto sono fabbricati con materiali riciclabili in conformita con le
® © nostre normative ambientali nazionali. Non smaltire i materiali di imballaggio insieme ai rifiuti do-
W mestici o di altro tipo. Portateli ai punti di raccolta del materiale di imballaggio designati dalle auto-

rita locali.

Informazioni sulle pile usate

Questo simbolo sulla confezione dell'imballaggio relativo alle batterie ricaricabili indica che la
batteria ricaricabile non deve essere smaltita con i rifiuti domestici. Un simbolo chimico puo
accompagnare questo simbolo su alcune batterie ricaricabili.

Inoltre, & possibile aggiungere i simboli di mercurio (Hg) e piombo (Pb) se le batterie ricaricabili
contengono pit dello 0,0005 di mercurio e pit dello 0,004 di piombo.

Le batterie ricaricabili non devono essere smaltite con i rifiuti domestici anche se non contengono
metalli pesanti. Smaltire sempre le batterie usate secondo la legislazione ambientale locale. Consulta le
normative sullo smaltimento dei rifiuti in vigore nella tua zona di residenza.

Cosa fare per risparmiare energia

* Quando utilizzate I'elettrodomestico, regolate le impostazioni della velocita in base
alla superficie, per risparmiare energia.

* Normalmente, le velocita pit basse vengono utilizzate per la pulizia di superfici dure,
tende e divani, mentre le alte velocita vengono utilizzate per la pulizia dei tappeti.

Conformita alla direttiva RoHS

Il prodotto acquistato e conforme alla direttiva UE RoHS (2011/65/UE). Non contiene materiali nocivi e
proibiti specificati nella Direttiva.
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2 Panoramica
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2 Panoramica

Comandi e componenti

Schermo

Tubo

Spazzola per pavimenti
Tasto contenitore antipolvere
. Contenitore antipolvere

10. Appendino da parete

11. Pennello combinato

12. Pacco batteria

13. Vite di espansione

14. Adattatore

LN~ N =

Dati tecnici

Tasto di rilascio della spazzola

Tasto di accensione/spegnimento e velocita

Tasto di rilascio del contenitore antipolvere
Tasto di rilascio dell'apparecchio

VRT 54618 VG

VRT 54621 G

Tensione

185V

222V

Potenza nominale del motore
dell'unita

140W

150 W

Potenza nominale del motore della
spazzola

15W

Capacita della batteria

1850 mAh

Tempo di funzionamento alla mas-
sima potenza

12 min

15 min

Tempo di funzionamento alla po-
tenza minima

fino a 40 min

Tempo di ricarica

4-5 ore

| diritti di apportare modifiche tecniche e progettuali sono riservati.

I valori forniti con I'apparecchio o i documenti di accompagnamento sono letture di laboratorio conformi
alle rispettive norme. Questi valori possono variare a seconda dell'uso e delle condizioni ambientali.

Aspirapolvere verticale senza fili/Manuale utente
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2 Panoramica

Parametro dell'alimentatore esterno

VRT 54618 VG VRT 54621 G
Produttore E-TEK Electronics Manufactory Co. , LTD.
Identificatore del modello igg] ;E;ggg:g;g 7D012K265050EU
Tensione di ingresso 100-240 V~
Frequenza di ingresso 50/60Hz
Corrente di ingresso 05A
Tensione di uscita 220V 265V
Corrente di uscita 05A 05A
Potenza di uscita 110w 13256 W
Efficienza attiva media 84,14% 85,92%
:E:m;i;i;anza a basso carico 73,89% 77.46%
gt%nsumo energetico a vu- 0,075 W 0,086 W

Informazioni tecniche sulle modalita operative a basso consumo ai sensi del regolamento UE
2023/826

Modalita CONSUMO ENERGETICO (WATT) | PERIODO (MINUTI) *
Disattivata 0.3 1T min
Standby - -

Modalita standby con visualizzazione |
delle informazioni o dello stato

Standby in rete - -

*Periodo dopo il quale I'apparecchiatura raggiunge automaticamente la modalita standby, la modalita
spenta o lo standby in rete in pochi minuti e arrotondato al minuto piu vicino.
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3 Installazione

Uso previsto

Questo apparecchio & destinato all'uso domestico e non & adatto all'uso industriale.

Installazione del gancio da parete

- )

Posizionare il gancio da parete
ad un'altezza di 112-114 cm da
terra.

1- Fissare due tasselli sul muro

2- Posizionare le due viti nelle
rispettive posizioni sul gancio

da parete e fissarle sui tasselli
alla parete.

Installazione del corpo e della spazzola

-

Collega l'adattatore di ricarica
alla presa.

~

Spingi il tubo nella direzione
indicata dalla freccia verso |l
corpo premendo il pulsante di
rilascio del tubo.

Premi il pulsante di rilascio
della spazzola per pavimenti
sulla spazzola per pavimenti
e spingila nella direzione della
freccia verso il tubo.

Allegapennello  combinatoal

gancio da parete.

Aspirapolvere verticale senza fili/Manuale utente
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4 Funzionamento

Caricare I'apparecchio

. J

N

&

Posizionare I'apparecchio sulla
gruccia da parete.

Dopo aver posizionato il
prodotto sul gancio a parete,
spingere 'apparecchio verso |l
gancio a parete.

Collega l'adattatore di ricarica
alla presa.

Il lampeggiamento dei LED
dell'indicatore di carica in colore
bianco indica che I'apparecchio
e in carica.

— Quando tutti i livelli dei LED
dell'indicatore di carica sono
accesi, cio indica che la ricarica
dell'apparecchio € completata.

o

Sono necessarie dalle 4 alle 6 ore per caricare completamente I'apparecchio. L'apparecchio
non deve essere utilizzato durante la ricarica.

o

Se I'apparecchio viene posizionato sulla base di ricarica mentre & in funzione, deve essere
arrestato automaticamente.

Utilizzo

J

Regola la testina in base al tipo
di pavimento da pulire: (per tap-
peti) o (per pavimenti duri). Per
regolare la bocchetta combina-
ta in base al tipo di pavimen-
to da pulire: (per tappeti) o (per
pavimenti duri).

Premi il pulsante di accensione
sull'impugnatura.
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4 Fu

nzionamento

G

['apparecchio puo essere messo in carica prima che la batteria si scarichi completamente.
['apparecchio puod essere mantenuto in carica ininterrottamente sulla base di ricarica fino

alla successiva operazione.

4 "\
=|lll
=
g J
Accessori
4 N\ 4

& J &
Estrarre  I'accessorio  (ugello
combinato, spazzola a T) e col-
legarlo all'impugnatura.

Spegnere e scollegare l'apparecchio prima di pulirlo.

Questo apparecchio € adatto per I'uso su tappeti e pavimenti duri.

AVVISO:Non utilizzare mai benzina, solventi, detergenti abrasivi, oggetti metallici o spazzole
dure per pulire I'apparecchio.

A
A\

AVVISO:! filtri possono deformarsi nel tempo a causa dell'uso. Deve essere sostituito con
uno nuovo per evitare perdite di prestazioni. Contatta il servizio clienti per acquistarne uno

nuovo.

Aspirapolvere verticale senza fili/Manuale utente
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5 Pulizia e manutenzione

Pulizia del contenitore della polvere e dei filtri

A AVVISO:Non lavare i filtri.

m Si consiglia di pulire la pattumiera dopo ogni operazione.

G

<
]
A
Nr
)l'
- ’f&i
Y,

Pulisci la superficie del corpo
con un panno umido.

Premere il pulsante  di
svuotamento del contenitore
della polvere. Il coperchio del
contenitore della polvere verra
aperto. Svuota tutta la polvere
che contiene.

Per una pulizia dettagliata dei
filtri, rimuovere il contenitore
della polvere facendo scorrere
I'interruttore di rilascio verso il
basso.

-~

G

Estrarre I'EPA E10 e il suppor-
to del filtro in plastica dall'im-
pugnatura dell'EPA E10.

Separare I'EPA ET10 e il filtro in
plastica I'uno dall'altro.

Rimuovi la polvere dal filtro
EPA E10 picchiettandolo su
una superficie dura come un
cestino dei rifiuti o usando una
spazzola.
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5 Pulizia e manutenzione

4 N
0
%0
& J - AN J
Rimuovere la polvere dal filtro di  Attacca il filtro EPA E10 sulretro  Fissare il filtro di plastica
plastica picchiettandolo su una  delfiltro in plastica. sull'anello della pattumiera (5).
superficie dura, ad esempio un
cestino dei rifiuti, o usando una
spazzola.
4 N 4 N\ O )
24h
- > >
)
AO
— _IF &
AN / A\ AN J
Fissate il connettore della

pattumiera ai fori sul corpo,
quindi fissate la pattumiera
finché non sentite il rumore di
un clic.

Pulizia della spazzola

A AVVISO:Non lavare ilspazzola per pavimentie il rullo principale.
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5 Pulizia e manutenzione

G J

Premere il pulsante di rilascio
del rullo.

Conservazione

e Spegnere l'apparecchio.

Rimuovi la polvere su di esso
picchiettandolo  leggermente

su una superficie dura o
rimuovi la polvere con una
spazzola. Se qualche pelo,

ecc., & aggrovigliato, rimuovilo
tagliandolo.

e Rimuovere |'adattatore dalla presa a muro.
e Montare |'aspirapolvere sul gancio a parete.

Trasporto e spedizione

Fissate il rullo al suo posto
premendo.

e Durante il trasporto e la spedizione, trasportare I'apparecchio nella sua confezione
originale. L'imballaggio dell'apparecchio proteggera l'apparecchio da danni fisici.

e Non appoggiare oggetti pesanti sull'apparecchio o sulla sua confezione. Altrimenti
I'apparecchio potrebbe danneggiarsi.

¢ In caso di caduta, I'apparecchio potrebbe non funzionare o potrebbero verificarsi

danni permanenti.
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6 Risoluzione dei problemi

PROBLEMA

CAUSA POSSIBILE

SOLUZIONE

Non funziona

La batteria & scarica

Caricala.

La batteria potrebbe non essere
inserita.

Rimuovere la batteria e installarla
di nuovo.

La connessione sottovuoto e
bloccata.

Smontare l'apparecchio in  corpo,
spazzola e bacchetta. Ispezionare e
pulire i punti di connessione.

La potenza di aspirazione
e bassa.

Il contenitore della polvere & pie-
no.

Pulire il contenitore della polvere e i
filtri.

E possibile che sia scaduto il pe-
riodo di pulizia dei filtri.

Pulisci i filtri.

| filtri potrebbero deformarsi a
causa del funzionamento e |l
loro periodo di sostituzione po-
trebbe essere scaduto.

Contatta il servizio clienti per acquista-
re un nuovo filtro.

La schiuma di ingresso del mo-
tore non & stata pulita.

Pulire i filtri e ricaricare I'apparecchio.

La spazzola turbo non gira.
Capelli e materiali simili potreb-
bero essersi impigliati sulla par-
te rotante

rotola sulla spazzola turbo.

Pulire il rullo della spazzola turbo.

Il motore emette un ru-
more fastidioso.

La connessione sottovuoto e
bloccata.

Smontare l'apparecchio in  corpo,
spazzola e bacchetta. Ispezionare e
pulire i punti di connessione.

Qualcosa potrebbe essersi bloc-
cato tra il serbatoio della polvere
e il filtro.

Aprire il serbatoio della polvere e con-
trollare I'area del filtro.

Aspirapolvere verticale senza fili/Manuale utente
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6 Risoluzione dei problemi

Parte

Colpa

Codice di
errore

Soluzione

Scarica della batteria a
causa del surriscalda-
mento

| LED 1 e 2 lampeg-
giano rapidamente e
si spengono dopo 5
secondi

Questa ¢ la protezione da sovratempe-
ratura della batteria. Una volta che le
celle della batteria si sono raffreddate,
il prodotto puo riprendere a funzionare.
Per favore non preoccupatevi.

La tensione di uscita
dell'adattatore & alta

Il LED 1 si accende e si
spegne dopo 5 secondi

Si prega di verificare se I'adattatore &
corretto. Se il problema persiste anche
con l'adattatore corretto, contatta il
servizio post-vendita

La tensione di uscita
dell'adattatore € bassa

IILED 1 siaccende e si
spegne dopo 5 secondi

Si prega di verificare se I'adattatore &
corretto. Se il problema persiste anche
con l'adattatore corretto, contatta il
servizio post-vendita

La corrente di uscita
dell'adattatore & elevata

Il LED 1 si accende e il
LED 2 lampeggia rapi-
damente e si spegne
dopo 5 secondi

Si prega di verificare se I'adattatore &
corretto. Se il problema persiste anche
con l'adattatore corretto, contatta il
servizio post-vendita

Protezione dall'incep-
pamento della spazzola
e delrullo

L'icona del blocco della
spazzola sul pannello
diventa rossa

Controlla se qualche oggetto e bloc-
cato nel rullo della spazzola. Prova a
pulire qualsiasi oggetto dal rullo e riav-
via il prodotto. Se il problema persiste,
contatta l'assistenza post-vendita

Altri difetti

Altri

Si prega di contattare l'assistenza
post-vendita
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CERTIFICATO DI GARANZIA

La presente garanzia convenzionale descrive le condizioni di garanzia offerte da BEKO Italy S.r.l.(“Beko") con
riferimento ai propri prodotti. La presente garanzia convenzionale si intende come aggiuntiva e non
sostitutiva della garanzia legale, di cui & responsabile il venditore, e non pregiudica qualsiasi altro diritto di
cui gode il consumatore ai sensi del D.lgs. 206/05 (“Codice del Consumo”).

Per consumatore si intende esclusivamente colui che utilizza il prodotto per scopi estranei all’attivita
imprenditoriale o professionale eventualmente svolta e che quindi ne fa un uso domestico/privato

Questo certificato non deve essere spedito per la convalida. E valido e operante solo se conservato assieme
allo scontrino fiscale o altro documento di acquisto fiscalmente obbligatorio.

Condizioni di Garanzia

1. BEKO garantisce il prodotto in relazione a difetti di fabbricazione per un periodo di 24 mesi dalla data di
acquisto (in caso di acquisto da parte di consumatori) e di 12 mesi dalla data di acquisto (in caso di acquisto
da parte di professionisti con fattura).

2. La garanzia é valida esclusivamente per prodotti venduti e installati sul territorio italiano, o sul territorio
della Repubblica di San Marino e della Citta del Vaticano, e deve essere comprovata da scontrino fiscale o
fattura, che riporti il nominativo del venditore, la data di acquisto del prodotto nonché gli estremi
identificativi dello stesso (tipo e modello).

3. Beko effettuera a sua scelta la riparazione o sostituzione gratuita dei componenti difettosi o la sostituzione
gratuita del prodotto con un prodotto uguale o con caratteristiche equivalenti o migliori. La gratuita degli
interventi riguarda sia la manodopera sia i componenti di ricambio. La sostituzione del prodotto sara
effettuata solo in caso la riparazione risulti impossibile o eccessivamente onerosa.

4. LUintervento di riparazione sara effettuato al domicilio dell’'utente, fatto salvo i casi d’impossibilita
oggettiva o di forza maggiore.

5. Lariparazione o sostituzione dei componenti e la sostituzione del prodotto stesso non estendono la durata
della garanzia, che rimane quindi di 24 o 12 mesi dalla data di acquisto del prodotto originale.

6. Non sono coperti dalla presente garanzia: manopole, lampade, parti in vetro e in plastica, tubazioni e
accessori, tutte le parti asportarli, tutte le parti estetiche e tutti i materiali soggetti ad usura (quali, ad
esempio, guarnizioni in gomma, cinghie, manicotti ecc.).

7. BEKO declina ogni responsabilita per eventuali danni che possano derivare, direttamente od
indirettamente, a persone e cose come conseguenza del mancato rispetto da parte dell’utente delle istruzioni
incluse nell’apposito manuale allegato a ciascun prodotto ed in particolar modo delle istruzioni relative alla
installazione, all’'uso ed alla manutenzione del prodotto stesso.

8. La garanzia non € operativa e conseguentemente gli interventi di assistenza saranno effettuati a
pagamento da parte dell’utente nei seguenti casi:

a. Danni al prodotto dovuti al trasporto o alla movimentazione del prodotto stesso.

b. Interventi di installazione e montaggio e tutte le eventuali regolazioni, come la registrazione delle porte
nei frigoriferi e/o I'inversione dell’apertura, il livellamento dei prodotti, I'eliminazione delle staffe di fissaggio
vasca, la sostituzione degli ugelli e la regolazione del minimo su cucine e piani cottura.

c. Malfunzionamenti derivanti da installazione errata, imperfetta o incompleta del prodotto, incluse 'errata
connessione o errata erogazione dalle reti di alimentazione e la mancanza di allacciamento alla presa di terra.



d. Interventi da effettuarsi in spazi eccessivamente ristretti per poter operare sui prodotti, in luoghi con
eccessiva 0 scarsa temperatura dell’ambiente, o su prodotti installati ad oltre mt. 2,50 da un piano di lavoro
stabile, o in posizioni disagiate e pericolose, che non possano garantire I'incolumita dell’operatore come
stabilito dalle norme di legge sulla sicurezza sul lavoro.

e. Danni al prodotto causati da agenti atmosferici (fulmini, terremoti, incendi, alluvioni, ecc.) o da circostanze
esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

f. Riparazioni, modifiche o manomissioni effettuate da persone non autorizzate dal produttore o comunque
per cause non dipendenti dal prodotto.

g. Mancanza dei documenti fiscali di acquisto del prodotto, oppure se gli stessi risultano contraffatti o non
inerenti al prodotto, o se il numero di matricola del prodotto risulta asportato, cancellato o manomesso.

h. Uso improprio del prodotto o uso diverso da quanto stabilito dal produttore.

i. Guasti e malfunzionamenti dovuti a uso improprio del prodotto e/o a mancanza di regolare manutenzione,
incuria e negligenza (ad esempio, mancata pulizia batterie condensanti, fori di drenaggio, filtri di scarico e
filtri di entrata acqua, mancata eliminazione corpi estranei, insufficiente pulizia dei piani di cottura, ecc.) e in
generale tutte le circostanze esterne che non siano riconducibili a difetti di fabbricazione del prodotto.

Beko si riserva la facolta di addebitare all’'utente il costo dell’intervento di assistenza nei casi in cui non sia
stato riscontrato il difetto lamentato dall’utente, o nei casi di generici problemi di funzionamento correlati a
errata impressione dell’'utente (problemi di asciugatura, rumorosita, difetti di lavaggio, eccessiva formazione
di schiuma, nonché problemi di centrifuga, di raffreddamento, di riscaldamento, ecc.).

Nei casi sopra citati in cui la garanzia non e operativa, si intendono a pagamento anche tutti gli eventuali
trasporti necessari per lo svolgimento degli interventi di assistenza.

Il Servizio Assistenza di BEKO e I'unico autorizzato a riparare i prodotti a marchio BEKO sulla base della
presente garanzia convenzionale.

Durante e dopo il periodo di garanzia, vi consigliamo di rivolgervi sempre ai nostri centri di assistenza
autorizzati. Per contattare il Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato operante nella vostra zona chiamate il
numero unico per I'ltalia:

02.03.03 per i prodotti a marchio _trl(.g

02.06.06 per i prodotti a marchio GRUNDIG

Prima di contattare I'assistenza tecnica, al fine di agevolare la gestione della chiamata, & necessario avere a
portata di mano il modello del prodotto e il documento fiscale di acquisto.
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Va rugam sa cititi mai intai acest ghid!
Stimate client,

Va multumim ca ati ales un produs Beko. Am dori sa obtineti eficienta optima din acest produs de in-
alta calitate, care a fost fabricat cu tehnologie de ultim& generatie. V& rugdm sa va asigurati ca cititi si
intelegeti complet acest ghid si documentatia suplimentara inainte de utilizare si pastrati-I ca referinta.
Includeti acest ghid impreuna cu unitatea daca il predati altcuiva. Respectati toate avertismentele si
informatiile de aici si urmati instructiunile.

Simbolurile si semnificatiile lor

Aceste simboluri sunt utilizate in acest ghid:

m Informatii importante si sugestii utile despre utilizare.

AVERTISMENT:Avertismente impotriva situatiilor periculoase privind securitatea vietii si
a proprietatii.

D Clasa de protectie impotriva socurilor electrice




1 Instructiuni importante de siguranta si mediu

Aceasta sectiune contine instructiuni de siguranta pentru a preveni pericolele care pot duce la vatamari
sau daune materiale.

Orice garantie este nula daca aceste instructiuni nu sunt respectate.

Siguranta generala

°

Acest aparat respecta standardele internationale de siguranta.

Acest dispozitiv poate fi utilizat de copii cu varsta peste 8 ani, persoane cu
provocari fizice, senzoriale sau mentale sau persoane cu lipsa de experienta sau
cunostinte; atata timp cat este asigurat controlul sau sunt furnizate informatii cu
privire la pericole. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Curatarea si intreti-
nerea utilizatorului nu trebuie efectuate de copii nesupravegheati.

Nu utilizati aparatul dacé cablul de alimentare sau aparatul este deteriorat. Con-
tactati serviciul autorizat.

Sursa dvs. de alimentare trebuie sa corespunda informatiilor afisate pe eticheta
placutei de identificare a aparatului.

Nu utilizati aparatul cu un prelungitor.

Pentru a preveni deteriorarea cablului de alimentare, impiedicati-l sa fie ciupit,
sertizat sau frecat de marginile ascutite.

Nu atingeti stecherul aparatului cu méinile umede sau umede in timp ce aparatul
este conectat la priza.

Nu trageti de cablu in timp ce deconectati aparatul.

Nu aspirati materialele inflamabile si asigurati-va ca cenusa de tigara este racita
inainte de a le aspira.

Nu aspirati apa si alte lichide.

Protejati aparatul impotriva precipitatiilor, umiditatii si surselor de caldura.

Nu utilizati aparatul in sau in apropierea mediilor si substantelor explozive sau
inflamabile.

Deconectati aparatul Thainte de curatare si intretinere.

Nu scufundati aparatul sau cablul sau de alimentare in apa pentru curatare.

Nu dezasamblati aparatul.

Utilizati numai piese originale sau piese recomandate de producator.

Pentru a preveni blocarea filtrului sau deteriorarea motorului, nu aspirati cimentul,
tencuiala sau fragmente de hartie comprimata.

Utilizati aparatul numai cu adaptorul livrat impreuna cu aparatul.
Nu utilizati aparatul fara filtre, acesta se poate deteriora.
Daca pastrati materialele de ambalare, nu le lasati la indeména copiilor.

Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane, inclusiv copii, cu diza-
bilitati fizice, senzoriale si mentale sau de cei care nu au experienta si cunostinte
adecvate cu privire la utilizarea acestuia, cu exceptia cazului in care se afla sub
supravegherea unei persoane responsabile pentru siguranta lor sau sunt infor-
mati despre functionarea aparatului.

Copiii trebuie supravegheati pentru a-i impiedica sa se joace cu aparatul.
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1 Instructiuni importante de siguranta si mediu

* Deconectati adaptorul si scoateti acumulatorul Tnainte de orice procedura de
curatare sau intretinere.

* Pentru a evita orice risc de pericol, un adaptor deteriorat trebuie inlocuit de pro-
ducator, reprezentantul autorizat al producatorului sau un tehnician calificat sim-
ilar.

* Tineti degetele, parul si hainele libere departe de partile Th miscare sau golurile
in timp ce aspirati.

* Bateriile trebuie scoase din aparat Thainte de a arunca aparatul.

* Deconectati aparatul de la sursa de alimentare inainte de a scoate bateria.

* Va rugadm sa aruncati bateriile uzate in conformitate cu legile si reglementarile
locale.

* Bateriile incluse in acest aparat pot fi Tnlocuite numai cu persoane calificate.

» Aparatul nu este destinat sa fie utilizat in scopuri comerciale. Acest aparat nu este
proiectat pentru uz comercial, este destinat utilizarii casnice si in aplicatii dupa
cum urmeaza:

- In bucatériile personalului magazinelor, birourilor si altor medii de lucru

- In case de ferm3;

- De catre clientii din hoteluri, moteluri sau alte facilitati de cazare

- In pensiuni sau medii similare.

* AVERTISMENT:Utilizati unitatea de alimentare detasabila ZD012K220050BS /
HCX1501-2200500B /ZD012K220050EU / HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG)
/ ZD-012K265050EU / HCX1501-2650500E (VRT 54621 VG) livrata impreuna cu
aparatul pentru a incarca bateria.

 Acest aparat nu trebuie utilizat de copii si persoane cu abilitati fizice, senzoriale
si cognitive limitate sau persoane cu lipsa de experienta si cunostinte decéat daca
sunt sub supraveghere sau li se ofera instructiunile relevante.

* Copiii trebuie supravegheati pentru a-i impiedica sa se joace cu aparatul.
* Scoateti bateriile epuizate din aparat si aruncati aceste baterii intr-un mod sigur
* Terminalele de alimentare nu trebuie scurtcircuitate

* V& rugam sa aruncati bateriile uzate in conformitate cu legile si reglementarile
locale.

» Se utilizeaza numai cu acumulatorul 10998A (VRT 54618 VG) /10842E (VRT
54621 VG)

* Va rugam sa scoateti si sa introduceti bateriile conform manualului de utilizare

* Diferitele tipuri de baterii sau baterii noi si uzate nu trebuie amestecate

* Bateriile trebuie introduse cu polaritatea corecta

* Bateriile epuizate trebuie scoase din aparat si aruncate in siguranta

» Daca aparatul trebuie pastrat neutilizat pentru o perioada lungéa de timp, bateriile
trebuie scoase

» Deteriorarea sau utilizarea necorespunzatoare poate provoca scurgerea bateriei,
intr-un astfel de caz nu utilizati bateria si nu atingeti bateria cu mainile goale si
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1 Instructiuni importante de siguranta si mediu

aruncati-o in siguranta
* Nu expuneti bateriile la lumina directa a soarelui sau la sursa de céaldura.
* Stecherul trebuie scos din priza Tnhainte de curatarea sau intretinerea aparatului.

Conformitatea cu Directiva DEEE si eliminarea deseurilor

Acest produs este In conformitate cu Directiva UE privind DEEE (2012/19/UE). Acest produs

poartd un simbol de clasificare pentru deseurile de echipamente electrice si electronice

(DEEE). Acest simbol indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu alte

deseuri menajere la sfarsitul duratei sale de viata. Dispozitivul folosit trebuie returnat la punctul
B ficial de colectare pentru reciclarea dispozitivelor electrice si electronice. Pentru a gasi aceste
sisteme de colectare, va rugam sa contactati autoritatile locale sau comerciantul cu amanuntul de unde
a fost cumparat produsul. Fiecare gospodarie joaca un rol important in recuperarea si reciclarea aparat-
ului vechi. Eliminarea adecvata a aparatului uzat ajuta la prevenirea posibilelor consecinte negative
asupra mediului si sanatatii umane.

Informatii despre ambalare

r Materialele de ambalare ale produsului sunt fabricate din materiale reciclabile in conformitate cu

® © reglementdrile noastre nationale de mediu. Nu aruncati materialele de ambalare impreuna cu

deseurile menajere sau alte deseuri. Duceti-le la punctele de colectare a materialelor de ambalare
desemnate de autoritatile locale.

Informatii privind bateriile uzate

Acest simbol de pe ambalajul ambalajului aferent bateriilor reincarcabile indica faptul ca
bateria reincarcabila nu trebuie eliminata impreuna cu deseurile menajere. Un simbol chimic
poate insoti acest simbol pe unele baterii reincarcabile.

Si simbolurile mercur (Hg) si plumb (Pb) pot fi adaugate, de asemenea, daca bateriile
reincarcabile contin mai mult de% 0,0005 mercur si mai mult de% 0,004 continut de plumb.

Bateriile reincarcabile nu trebuie aruncate impreuna cu deseurile menajere, chiar daca nu contin metale
grele. Aruncati intotdeauna bateriile uzate conform legislatiei locale de mediu. Investigati reglementarile
privind eliminarea deseurilor in vigoare in zona dvs. de resedinta.

Ce trebuie facut pentru economisirea energiei
» Cand utilizati aparatul, reglati setérile de viteza in functie de suprafata, pentru a
economisi energie.

+ In mod normal, vitezele mai mici sunt utilizate la curitarea suprafetelor dure, a
perdelelor si a canapelelor, in timp ce vitezele mari sunt utilizate pentru curatarea
covoarelor.

Conformitatea cu Directiva RoHS

Produsul pe care I|-ati achizitionat respecta Directiva UE RoHS (2011/65/UE). Nu contine materiale
daunatoare si interzise specificate in directiva.
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2 Prezentare generala

Yol
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2 Prezentare generala

Controale si componente

Buton pornit/oprit si viteza
2. Ecran

3. Buton de eliberare a recipientului de praf
4. Buton de eliberare a aparatului

5. Tub

6. Buton de eliberare a periei

7. Perie de podea

8. Butonul recipientului de praf

9. Recipient praf

10. Cuier de perete

11. Perie combinata

12. Pachet de baterii

13. Surub de expansiune

14. Adaptor

Date tehnice

GRADINA 54618 VG GRADINA 54621 VG
Voltaj 18,5V 22.2V

Unitatea de putere nominala a 140W 150W
motorului

Putere nominala a motorului 15W
periei

Capacitatea bateriei 1850 mAh

Timp de functionare la putere 12 minute 15 minute
maxima

Timp de functionare la putere pana la 40 min
minima

Timp de incércare 4-5 ore

Drepturile de a face modificari tehnice si de proiectare sunt rezervate.

Valorile furnizate impreuna cu aparatul sau documentele insotitoare sunt citiri de laborator in conformitate
cu standardele respective. Aceste valori pot diferi in functie de utilizare si de conditiile ambientale.
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2 Prezentare generala

Parametru de alimentare externa

GRADINA 54618 VG GRADINA 54621 VG
Producator E-TEK Electronics Manufactory Co. , LTD.
Identificator model ZD012K220050EU ZD012K265050EU

ZD012K220050BS

Tensiune de intrare 100-240V~
Frecventa de intrare 50/60Hz
Curent de intrare 0,5A
Tensiune de iesire 22,0V 26,5V
Curent de iesire 0,5A 0,5A
Putere de iesire 11.0W 13.25W
Eficienta activa medie 84.14% 85.92%
Eﬂgge(’!ltgo/'s sarcind re- 73.89% 77.46%
g:rr;?:gn de energie fara 0,075 W 0,086W

cu Regulamentul UE 2023/826

Informatii tehnice privind modurile de functionare cu consum redus de energie in conformitate

Mod CONSUM DE ENERGIE (WATT) | PERIOADA (MINUTE) *
Dezactivat 0.3 1 minut
Standby - -

Mod de asteptare cu afisare de infor-| _
matii sau stare

Standby in retea -

n retea in cateva minute si rotunjit la cel mai apropiat minut.

*: Perioada dupa care echipamentul ajunge automat in modul de asteptare, modul oprit sau standby
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3 Instalare

Utilizare prevazuta

Acest aparat este destinat uzului casnic si nu este potrivit pentru uz industrial.

Instalarea cuierului de perete

> >

G J o~ /
Pozitionati cuierul de perete la  1- Fixati doua dibluri pe perete Conectati adaptorul de
o indltime de 112- 114 cmdela  2- Asezati doud suruburi in  incarcare la priza.
sol. locatiile lor pe cuierul de perete

si montati-le pe diblurile de pe

perete.
Instalarea corpului si a periei

) 4 ) 4 N\

J
Tmpingeti tubul in directia sagetii ~ Apasati butonul de eliberare a  Atasatiperie combinatala
spre corp apasand butonul de periei de podea de pe peria de  cuierul de perete.
eliberare a tubului. podea si impingeti-l in directia

sagetii spre tub.
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4 Operatiune

incarcarea aparatului

. J

N

Asezati aparatul pe cuierul de
perete.

Dupa ce ati asezat produsul
pe cuierul de perete, impingeti
aparatul spre cuierul de perete.

Conectati adaptorul de fincar-
care la priza.

G J

Clipirea LED-urilor indicatorului
de fincarcare in culoare alba
indica faptul ca aparatul este
incarcat.

- Cand toate nivelurile LED-uri-
lor indicatorului de incarcare
sunt aprinse, acest lucru indica
faptul ca incarcarea aparatului
este finalizata.

Este nevoie de pana la 4 pana la 6 ore pentru a incarca complet aparatul. Aparatul nu tre-
buie sa functioneze in timpul incarcarii.

oprit automat.

(i
(i

Daca aparatul este asezat pe statia de incarcare in timp ce este in functiune, acesta trebuie
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4 Operatiune

Utilizare
~
J
Reglati capul periei in functie de Apasati butonul de alimentare de

tipul de pardoseala care trebuie pe maner.
curatata: (pentru covoare) sau

(pentru pardoseli dure) .Pentru

a regla duza combinata la tipul

de podea care trebuie curatat:

(pentru covoare) sau (pentru

podea dura).

m Aparatul poate fi plasat pentru incarcare nainte de descarcarea completa a bateriei.

Aparatul poate fi pastrat continuu in timpul incarcarii pe statia de incarcare pana la ur-
matoarea operatie.

N Acest aparat este potrivit pentru utilizare pe covoare si podele dure.
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5 Curatarea si intretinerea

Accesorii

A\ J/ - J/

Scoateti accesoriul (perie com-
binata cu duza in forma de T) si
conectati-I la méaner.

Opriti si deconectati aparatul inainte de curatare.

AVERTISMENT:Nu folositi niciodata benzina, solvent, produse de curatat abrazive,
obiecte metalice sau perii dure pentru a curata aparatul.

AVERTISMENT:Deformarea poate aparea pe filtre in timp ca urmare a utilizarii. Acesta
trebuie Tnlocuit cu unul nou pentru a preveni pierderea performantei. Contactati serviciile
pentru clienti pentru a cumpara unul nou.

> >

Cur

Q)¢
-

area recipientului de praf si a filtrelor

AVERTISMENT:Nu spalati filtrele.

B>

Va recomandam sé curatati cosul de gunoi dupa fiecare operatie.
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J

Stergeti suprafata corpului cu o
carpa umeda.

Apasati butonul de golire a

recipientului de praf. Capacul
recipientului de praf va fi
deschis. Goliti tot praful pe care
il contine.

Pentru o curatare detaliata a
filtrelor, scoateti recipientul de
praf glisand comutatorul de
eliberare n jos.

(& J

-

- J

Trageti EPA E10 si suportul
filtrului de plastic de pe manerul
EPA E10.

Separati EPA E10 si filtrul de
plastic unul de celalalt.

indepartati praful de pe filtrul
EPA E10 atingandu-l pe o
suprafata dura, cum ar fi un cos
de gunoi sau folosind o perie.

A\ J

4 N\

A\ J/

Indepartati praful de pe filtru
de plastic atingdndu-l pe o
suprafata dura, cum ar fi un cos
de gunoi sau folosind o perie.

Atasati filtrul EPA E10 la filtrul

din plastic din spate.

Atasati filtrul de plastic pe inelul
cosului de gunoi (5).
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5 Curatarea si intretinerea

4 2\ 4 N )
24h
]
0
00
o
- AN AN J
Fixati conectorul cosului de

gunoi la gaurile de pe corp, apoi
fixati cosul de gunoi pana cand
auziti sunetul de clic.

Curatarea periei

A AVERTISMENT:Nu spalatiperie de podeasi rola principala.

-

J

Apasati butonul de eliberare a
rolei.

Indepartati praful de pe el
atingandu-l usor pe o suprafata
tare sau indepartati praful cu o
perie. Daca vreun par etc. este
fncurcat, indepartati-I taindu-I.

Fixati rola Tnapoi la locul sau
impingand.
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5 Curatarea si intretinerea

Depozitare

e Opriti aparatul.

e Scoateti adaptorul din priza de perete.

e Asamblati aspiratorul pe cuierul de perete.

Transport si transport maritim

e In timpul transportului si transportului, transportati aparatul cu ambalajul original.
Ambalajul aparatului va proteja aparatul impotriva deteriorarii fizice.

* Nu puneti obiecte grele pe aparat sau pe ambalajul acestuia. In caz contrar,
aparatul poate fi deteriorat.

e Daca aparatul este cazut, este posibil ca aparatul sa nu functioneze sau sa apara
deteriorari permanente.
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6 Depanare

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

SOLUTIE

Bateria este goala.

Tncarcatj-l.

Nu functioneaza.

Bateria poate fi dezasamblata.

Scoateti bateria si instalati
din nou.

Conexiunea de vid este blocata.

Demontati aparatul in corp, perie si
bagheta. Inspectati si curatati punc-
tele de conectare.

Recipientul de praf este plin.

Curatati recipientul de praf si filtrele.

Este posibil sa fi ajuns la perioa-
da de curatare a filtrelor.

Curatati filtrele.

Filtrele pot fi deformate ca ur-
mare a functionarii si poate sa
fi venit perioada lor de inlocuire.

Va rugam sa contactati serviciul clienti
pentru a cumpara un filtru nou.

Puterea de aspiratie este
scazuta.

Spuma de admisie a motorului
nu a fost curatata.

Curatati filtrele si reincarcati aparatul.

Peria turbo nu se roteste. Este
posibil ca parul si materialele
similare sa se fi incurcat la ro-
tatie

rotiti pe peria turbo.

Curatati rola de perie turbo.

Existd zgomot deranjant

Conexiunea de vid este blocata.

Demontati aparatul in corp, perie si
bagheta. Inspectati si curatati punc-
tele de conectare.

de la motor.

Este posibil ca ceva sa se fi
blocat intre rezervorul de praf
si filtru.

Deschideti rezervorul de praf si, in
special, zona filtrului.
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6 Depanare

Parte | Defectiune Cod de eroare | Solutie
Aceasta este protectia la supra-tem-
= .. | LED-urile 1 si LED | peratura a bateriei. Odata ce celule-
1 Descarcareel b?te.”.?' din 2 clipesc rapid si se | le bateriei se racesc, produsul poate
cauza supraincalzirii . . ’ . = - -
sting dupa 5 secunde | relua functionarea. Va rugam sa nu
va Ingrijorati.
. . | Verificati daca adaptorul este corect.
Tensiunea de iesire a LED-ul 1 se apymde | Daca problema persista chiar si cu
2 . or ~ .7 | se stinge dupa 5 se- “ PR
adaptorului este ridicata cunde adaptorul adecvat, va rugam sa
contactati serviciul post-vanzare
LED-ul 1 se aprinde si Verificati daca adaptorul este corect.
Tensiunea de iesire a ; b . | Daca problema persista chiar si cu
3 . % .. | se stinge dupa 5 se- < LA
adaptorului este scazuta cunde adaptorul adecvat, va rugam sa
contactati serviciul post-vanzare
. Verificati daca adaptorul este corect.
Curentul de iesire al | LED-Ul 1 pomitsiLED-| o o problema persistd chiar si cu
4 . > ul 2 clipeste rapid si se = A
adaptorului este ridicat stinge dupa 5 secunde adaptorul adecvat, va rugam sa
9 P contactati serviciul post-vanzare
Va rugam sa verificati daca vre-
) N . Pictograma de blocare un Ob'e(.:t gste 9'00?“ in rola periei.
Protectie impotriva - Incercati sa curatati orice elemente
5 - - a periei de pe panou PR T
blocatrii rolelor de perie devi ) de pe rola si reporniti produsul.
evine rosie ° y e 9
; Daca problema persista, va rugam
sa contactati asistenta post-vanzare
6 Alte defectiuni Altele Va rugam sa contactati asistenta
’ post-vanzare
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Tensiune de alimentare/frecventd: 220-240V~, 50-60Hz
Importator: Beko Romania SA, Gdesti, str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, email: office.ro@beko.com

TIP: [] Aspirator L1 Fier /Statie de cilcat

MOAEI 7 SOTI ! uuivviiuissssisssssssssssssssssss s s R
VANZATOR

N = [ (= OO Datal v,
Vanzator (Airma, [0CAITATEA): s s s s s s s s
CUMPARATOR

elefon
S-a efectuat proba de functionare a aparatului, s-a prezentat modul de folosire, s-au predat instructiunile de utilizare
si toate accesoriile. Am primit aparatul in perfectd stare de functionare.

Stimati clienti,

La cumpdrare vd recomanddm sd solicitati efectuarea probei de functionare si sd verificati
existenta instructiunilor de utilizare si a accesoriilor.

Pentru a putea beneficia de toate avantajele produselor si serviciilor noastre va rugam:

- sd cititi cu atentie si sd respectati recomanddrile prezentate in “Instructiunile de utilizare”,

- sd pdstrati cu grijd acest certificat pentru a-l putea prezenta (impreund cu documentul fiscal de
achizitie), personalului Service, la orice sesizare efectuatd Tn perioada de garantie.

Va multumim cd ati optat pentru cumpdrarea unui produs Beko!

Garantia legala de conformitate

Durata medie de utilizare a produsului este de 5 ani!
Perioada de garantie legala de conformitate este de 2 ani de la livrarea produsului*,
*prin ,produs” se intelege ,.bun” conform OUG nr. 140/2021*

Perioada de garantie legald de conformitate pentru continutul digital sau serviciul digital Th cazul
bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare-cumpdrare prevede furnizarea
continud de continut digital sau a serviciului digital pe duratd determinatd este de:

a) 2 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
de 5ani(art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

b) 5 ani de la livrare, respectiv de la livrarea bunului - pentru produse cu durata medie de utilizare
mai mare de 5 ani (art. 9 (3) din OUG nr. 140/2021);

) Pe tot parcursul perioadei de furnizare a continutului / serviciului digital - pentru furnizare
continud a continutului / serviciului digital pe o perioadd mai mare de 5 ani (art. 9 (4) din OUG nr.
140/2021).

'Ordonanta de urgentd 140/2021 privind anumite aspecte referitoare la contractele de vanzare de bunuri

beko Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gdesti,
Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, « *39010 * www.beko.ro « e-mail:
/ service.ro@beko.com « Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00



beko
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Remedii inclusein garantia legala de conformitate conform OUG nr. 140/2021
(vd rugam sd avetiin vedere prevederile de maijos)

Beko Romania S.A. garanteaza toate drepturile legale prevazute de OUG
nr. 140/2021 in beneficiul consumatorilor cu privire la garantia legala de
conformitate. Dispozitiile prezentului certificat de garantie legala de
conformitate se completeaza, in mod corespunzator, cu dispozitiile OUG
nr.140/2021.

Tn caz de neconformitate, consumatorul are dreptul de a beneficia de aducerean conformitate a
bunurilor, de a beneficia de o reducere proportionald a pretului sau de a obtine incetarea
contractului, in conditiile legii - art. 11 (1).

Consumatorii beneficiazd de Tnlocuirea bunurilor in cazul in care neconformitatea acestora este
constatatd la scurt timp dupd livrare, fard a depdsi 30 de zile calendaristice. Art.11(7)

Pentru ca bunurile sa fie aduse Tn conformitate, consumatorul poate opta intre reparatie i
Tnlocuire, cu exceptia cazuluiin care mdsura corectivd aleasd ar fiimposibild sau, Tn comparatie cu
cealaltd mdsurd corectiva disponibild, ar impune vanzatorului costuri care ar fi disproportionate,
ludnd Tn considerare toate circumstantele (ex. valoarea bunurilor Tn cazul in care nu ar fi existat
neconformitatea, gravitatea neconformitdtii sau dacd mdsura corectivd alternativd ar putea fi
executatd fdard vreun inconvenient semnificativ pentru consumator) - art. 11 (2).

Instalareaincorecta a bunurilor (art. 7).
Orice neconformitate cauzatd de instalarea incorectd a bunurilor este consideratd ca
reprezentand o neconformitate a bunurilor, Tn oricare din urmdtoarele situatii:

a) instalarea face parte din contractul de vanzare si a fost realizatd de vanzdtor sau sub
rdspunderea vanzdtorului;

b) instalarea, destinatd sa fie realizata de consumator, a fost realizatd de acesta si instalarea
incorectd s-a datorat unor deficiente in instructiunile de instalare furnizate de vanzator sau, in
cazul bunurilor cu elemente digitale, de cdtre vanzdtorul sau furnizorul continutului digital sau al
serviciului digital.

Proba neconformitatii.

Orice neconformitate care este constatatd in termen de un an de la datala care bunurile (inclusiv
cele cu elemente digitale) au fost livrate este prezumatd a fi existat deja In momentul
livrdrii bunurilor pand la proba contrarie sau cu exceptia cazuluiin care aceastd prezumtie este
incompatibild cu natura bunurilor sau cu natura neconformitatii - art. 10 (1).

Tn cazul bunurilor cu elemente digitale pentru care contractul de vanzare prevede furnizarea
continuad de continut digital sau de servicii digitale pentru o anumitd perioadd, sarcina probei cu
privire la conformitatea continutului digital sau a serviciului digital pe parcursul perioadelor
de garantie legald 1i revine vanzdtorului Tn cazul unei neconformitati care este constatatd pe
parcursul acestei perioade - art. 10 (3).

Remediere prin reparatie.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin reparatie, termenele de garantie legald se
prelungesc cu timpul de nefunctionare a bunului, din momentul la care a fost adusd la cunostinta
vanzatorului lipsa de conformitate pand la predarea efectivd a bunului in stare de utilizare
normald cdtre consumator - art. 12 (6).



Remediere prininlocuire.

In cazul in care neconformitatea este remediata prin Tnlocuire, pentru bunurile care inlocuiesc
bunurile neconforme, termenele legale de garantie pentru produsul inlocuit Tncep sd curgd de la
datanlocuirii cu noul produs - art. 12 (7).

Reducerea pretului si incetarea contractului.

Consumatorul are dreptul fie sa obtind o reducere proportionald a pretului in conformitate cu
legea, fie sa obtind Tncetarea contractului de vanzare in conditiile legii, Tn oricare dintre
urmadtoarele cazuri - art. 11(4):

a) vanzatorul nu a finalizat reparatia sau inlocuirea sau, dupd caz, nu a finalizat reparatia sau
nlocuirea potrivit prevederilor legii sau vanzdtorul a refuzat sd aducd in conformitate bunurile
potrivit prevederilor legii;

b) se constatd o neconformitate, in pofida eforturilor vanzatorului de a o remedia;

) neconformitatea este de o asemenea gravitate incat justifica o reducere de pret sau dreptul
laTncetarea imediatd a contractului de vanzare;

d) vanzdtorul a declarat ca nu va aduce bunurile Th conformitate intr-un termen rezonabil
sau fdrd inconveniente semnificative pentru consumator ori acest lucru reiese clar din
circumstantele cazului.

Consumatorul are dreptul de a suspenda plata unei pdrti restante din pretul bunurilor sau a
unei pdrti a acesteia pana in momentul in care vanzdtorul isi va fi indeplinit obligatiile care Ti
revin in temeiul legii - art. 11(6). Reducerea de pret este proportionald cu diminuarea valorii
bunurilor primite de consumator Tn comparatie cu valoarea pe care bunurile ar avea-o dacd ar fi
in conformitate - art.13.

Incetarea contractului:

a) nu poate fi solicitatd dacd vanzdtorul dovedeste ca neconformitatea este minora;

b) poate fi solicitatd pentru totalitatea bunurilor achizitionate si livrate, desi motivul de incetare
vizeazd doar anumite bunuri, Tn cazul in care consumatorului nu i se poate pretinde in mod
rezonabil sd accepte sd pastreze numai bunurile conforme;

€) determind obligatia consumatorului de a returna vanzdtorului bunurile, pe cheltuiala
vanzatorului;

d) determind obligatia vanzdtorului de a rambursa consumatorului pretul platit pentru bunurila
primirea bunurilor sau a unei dovezi prezentate de consumator cd bunurile au fost returnate;
vanzdtorul va folosi aceleasi modalitati de platd ca si cele folosite de consumator pentru
tranzactia initiald, cu exceptia cazuluiin care consumatorul a fost de acord cu o altd modalitate
de plata si cu conditia de a nu cddea n sarcina consumatorului plata de comisioane in urma
rambursdrii.

Garantia legala pentru viciu ascuns este aplicabild Tn conditiile leqii, conform OG nr. 21/1992
(revizia 2) privind protectia consumatorului, OUG nr. 140/2021 si Codului Civil. Viciul ascuns
reprezintd deficienta calitativa a unui produs livrat sau a unui serviciu prestat care nu a fost
cunoscutd si nici nu putea fi cunoscutd de cdtre consumator prin mijloacele obisnuite de
verificare.

Str. 13 Decembrie nr. 210, jud. Dambovita, ¢ *3010 * www.beko.ro * e-mail:
service.ro@beko.com ¢ Program Call Center: L-V: 08:30-20:00; S: 08:30-17:00

bEKo Service-ul acestui produs este asigurat de Beko Romania SA, cu sediul in Gdesti,
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Prvo procitajte ovaj vodic!

Postovani kupce,

Hvala vam $to ste izabrali Beko proizvod. Zelimo da postignete optimalnu efikasnost od ovog visokokval-
itetnog proizvoda koji je proizveden najsavremenijom tehnologijom. Obavezno procitajte i razumite ovaj
vodi¢ i dodatnu dokumentaciju u potpunosti pre upotrebe i cuvajte je kao referencu. Ukljucite ovaj vodic u
jedinicu ako je predate nekom drugom. Pridrzavajte se svih upozorenja i informacija u ovom dokumentu
i sledite uputstva.

Simboli i njihovo znacenje

Ovi simboli se koriste u ovom uputstvu:

m Vazne informacije i korisni saveti o upotrebi.

A UPOZORENJE:Upozorenja na opasne situacije u vezi sa bezbedno$cu Zivota i imovine.

D Stepen zastite od elektricnog udara




1 Vazna bezbednosna i ekoloska uputstva

Ovaj odeljak sadrzi bezbednosna uputstva za sprecavanje opasnosti koje mogu dovesti do povreda ili
ostecenja imovine.
Svaka garancija je nevaZeca ako se ne po$tuju ova uputstva.

Opsta bezbednost

* Ovaj uredaj je u skladu sa medunarodnim bezbednosnim standardima.

* Ovaj uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina, osobe sa fizickim, senzornim
ili mentalnim izazovima ili osobe sa nedostatkom iskustva ili znanja; sve dok je
obezbedena kontrola ili su pruzene informacije o opasnostima. Deca ne smeju da
se igraju uredajem. Cisc¢enje i korisnicko odrzavanje ne smeju obavljati deca bez
nadzora.

Nemojte koristiti uredaj ako su kabl za napajanje ili uredaj oSteceni. Kontaktirajte
ovlasceni servis.

* Vase mrezno napajanje mora odgovarati informacijama prikazanim na natpisnoj
plocici uredaja.

Nemojte koristiti uredaj sa produznim kablom.

Da biste sprecili ostecenje kabla za napajanje, sprecite njegovo stezanje, stezanje
ili trljanje o ostre ivice.

Ne dodirujte utikac uredaja vlaznim ili mokrim rukama dok je uredaj prikljucen na
napajanje.

Nemojte povladiti kabl dok iskljucujete uredaj.

* Nemojte usisavati zapaljive materijale i postarajte se da se pepeo cigareta ohladi
pre usisavanja.

» Nemojte usisavati vodu i druge te¢nosti.

Zastitite uredaj od padavina, vlage i izvora toplote.

Nemojte koristiti uredaj u ili u blizini eksplozivnih ili zapaljivih okruzenja i supstanci.
Iskljucite uredaj iz uticnice pre ¢is¢enja i odrzavanja.

Ne potapajte uredaj ili njegov kabl za napajanje u vodu radi ¢isc¢enja.

» Nemojte rastavljati uredaj.

Koristite samo originalne delove ili delove koje preporucuje proizvodac.

Da biste sprecili zaCepljenje filtera ili oStecenje motora, nemojte usisavati cement,
gips ili fragmente komprimovanog papira.

* Koristite uredaj samo sa adapterom koji se isporucuje sa uredajem.
» Nemojte koristiti uredaj bez filtera, moZe se oStetiti.
 Ako drzite ambalazne materijale, drzite ih van domasaja dece.

* Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba, ukljucujuci decu, sa
fizickim, senzornim i mentalnim invaliditetom ili onih koji nemaju adekvatno isk-
ustvo i znanje o njegovoj upotrebi, osim ako su pod nadzorom osobe odgovorne
za njihovu bezbednost ili su obavesteni o radu uredaja.

» Deca moraju biti pod nadzorom kako bi se sprecilo da se igraju uredajem.

* Iskljucite adapter i izvadite bateriju pre bilo kakvog postupka ¢iséenja ili odrzavanja.

°
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1 Vazna bezbednosna i ekoloska uputstva

* Da bi se izbegao bilo kakav rizik od opasnosti, oSte¢eni adapter zamenjuje proiz-
vodac, ovlascéeni predstavnik proizvodaca ili slicno kvalifikovani tehnicar.

* Drzite prste, kosu i labavu odecu dalje od pokretnih delova ili zazora tokom usisa-
vanja.

* Baterije se moraju izvaditi iz uredaja pre bacanja uredaja.

* Iskljucite uredaj iz napajanja pre nego sto izvadite bateriju.

* Odlozite iskoris¢ene baterije u skladu sa lokalnim zakonima i propisima.

* Baterije ukljuc¢ene u ovaj uredaj mogu zameniti samo kvalifikovane osobe.

* Uredaj nije namenjen za upotrebu u komercijalne svrhe. Ovaj uredaj nije namenjen
za komercijalnu upotrebu, namenjen je za kuénu upotrebu i primenu na sledeci
nacin:

- U kuhinjama za osoblje prodavnica, kancelarija i drugih radnih okruzenja

- U seoskim kucama;

- Od strane korisnika u hotelima, motelima ili drugim smestajnim objektima

- U hostelima ili slicnim okruzenjima.

* UPOZORENJE:Koristite odvojivu jedinicu za napajanje ZD012K220050BS /
HCX1501-2200500B / ZD012K220050EU / HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG)
/ ZD-012K265050EU / HCX1501-2650500E (VRT 54621 VG) isporucenu sa ureda-
jem za punjenje baterije.

* Ovim uredajem ne smeju rukovati deca i osobe sa ograni¢enim fizickim, senzornim
i kognitivnim vestinama ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su
pod nadzorom ili im nisu data odgovarajuc¢a uputstva.

» Deca moraju biti pod nadzorom kako bi se sprecilo da se igraju uredajem.

* |zvadite ispraZznjene baterije iz uredaja i odloZite ih na bezbedan nacin
 Terminali za napajanje ne smeju biti kratkog spoja

* Odlozite iskoris¢ene baterije u skladu sa lokalnim zakonima i propisima.

* Koristite samo sa baterijomI0998A (vrt 54618 VG)/I0842E (vrt 54621 VG)

* Uklonite i umetnite baterije u skladu sa Uputstvom za upotrebu

 RazliCite vrste baterija ili nove i koris¢ene baterije se ne smeju mesati

* Baterije treba umetnuti sa ispravnim polaritetom

* Ispraznjene baterije treba izvaditi iz uredaja i bezbedno odloziti

» Ako uredaj treba da se skladisti neiskoris¢en duze vreme, baterije treba ukloniti

» OStecenje ili nepravilna upotreba mogu prouzrokovati curenje baterije, u tom
slu¢aju nemoijte koristiti bateriju ili dodirivati bateriju golim rukama i odloZiti je na
bezbedno

* Ne izlazite baterije direktnoj suncevoj svetlosti ili izvoru toplote.
* Utikac se mora izvaditi iz utinice pre CiS¢enja ili odrzavanja uredaja.
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1 Vazna bezbednosna i ekoloska uputstva

Uskladenost sa WEEE Direktivom i odlaganje otpadnog proizvoda

Ovaj proizvod je u skladu sa EU WEEE Direktivom (2012/19/EU). Ovaj proizvod nosi klasifikacio-

ni simbol za otpadnu elektri¢nu i elektronsku opremu (OEEO). Ovaj simbol oznac¢ava da se ovaj

proizvod ne sme odlagati sa drugim kuc¢nim otpadom na kraju svog radnog veka. Koriséeni

uredaj mora biti vraéen na zvanicno sabirno mesto za reciklazu elektri¢nih i elektronskih ureda-
B 5 D; biste pronasli ove sisteme za sakupljanje, obratite se lokalnim vlastima ili prodavcu gde je
proizvod puSen. Svako domacinstvo ima vaznu ulogu u obnavljanju i recikliranju starih uredaja.
Odgovarajuce odlaganje koris¢enog uredaja pomaze u sprec¢avanju potencijalnih negativnih posledica po
zivotnu sredinu i zdravlje ljudi.

Informacije o ambalazi

Ambalazni materijali proizvoda proizvedeni su od materijala koji se mogu reciklirati u skladu sa

® ® nasim nacionalnim propisima o Zivotnoj sredini. Ne odlaZite ambalazni materijal zajedno sa do-
madcim ili drugim otpadom. Odnesite ih na mesta za sakupljanje ambalaznog materijala koja su
odredile lokalne vlasti.

Informacije o otpadnim baterijama

Ovaj simbol na ambalazi koja se odnosi na punjive baterije oznacava da se punjiva baterija ne
sme odlagati sa ku¢nim otpadom. Hemijski simbol moze pratiti ovaj simbol na nekim punjivim
baterijama.

Takode se mogu dodati simboli Zive (Hg) i olova (Pb) ako punjive baterije sadrze vise od %0,0005
Zive i vise od %0.004 sadrZaja olova.

Punjive baterije se ne smeju odlagati zajedno sa kuénim otpadom, ¢ak i ako ne sadrze teske metale. Uvek
bacite iskoris¢ene baterije u skladu sa lokalnim zakonima o zastiti Zivotne sredine. Istrazite propise o
odlaganju otpada koji su na snazi u vasem podrucju prebivalista.

Sta uéiniti za ustedu energije
* Kada koristite uredaj, podesite podeSavanja brzine u skladu sa povrsinom, kako biste
ustedeli energiju.

* Obi¢no se manje brzine koriste prilikom ¢is¢enja tvrdih povrsina, zavesa i sofa, dok
se velike brzine koriste za ¢isc¢enje tepiha.

Uskladenost sa RoHS direktivom

Proizvod koji ste kupili je u skladu sa EU RoHS Direktivom (2011/65/EU). Ne sadrzi Stetne i zabranjene
materijale navedene u Direktivi.
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2 Pregled
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2 Pregled

Kontrole i komponente

Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje i brzinu
Ekran

Dugme za otpustanje posude za prasinu
Dugme za otpustanje uredaja

Cev

Dugme za otpustanje Cetke

Cetka za podove

Dugme za posudu za prasinu

. Posuda za prasinu

10. Zidna vesalica

11. Kombinovana Cetka

12. Baterija

13. Vijak za prosirenje

14. Adapter

LN~ N =

Tehnicki podaci

Vrt 54618 VG Vrt 54621 VG
Napon 18.5V 22.2V
Nazivna snaga motora jedinice 140W 150W
Nazivna snaga motora cetke 15W
Kapacitet baterije 1850mAh
Vreme rada pri maksimalnoj snazi 12 min 15 min
Vreme rada pri minimalnoj snazi do 40 min
Vreme punjenja 4-5 sati

Zadrzavaju se prava na tehnicke i dizajnerske izmene.

Vrednosti isporuc¢ene sa uredajem ili njegovim prate¢im dokumentima su laboratorijska ocitavanja u
skladu sa odgovarajuéim standardima. Ove vrednosti se mogu razlikovati u zavisnosti od upotrebe i
uslova okoline.
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2 Pregled

Parametar spoljnog napajanja

Vrt 54618 VG Vrt 54621 VG

Proizvodac E-TEK Electronics Manufactory Co. LTD.
Identifikator modela ZD012K220050EU 7D012K265050EU

ZD012K220050BS
Ulazni napon 100-240V~
Ulazna frekvencija 50/60Hz
Ulazna struja 0,5A
Izlazni napon 22.0V 26.5V
I1zlazna struja 0,5A 0,5A
I1zlazna snaga 11.0W 13.256W
Prosecna aktivna efikas- 84.14% 85,92%
nost
Efikasnost pri niskom op- o N
terecenju (10%) 389% 71.46%
Potrosnja energije bez opte-
reéenja 0,075W 0,086W

Tehnicke informacije o rezimima rada sa malom snagom u skladu sa Uredbom EU 2023/826

Rezim

POTROSNJA ENERGIJE(VATI)

PERIOD(MINUTI)+

Iskljuceno

0.3

1T min

Stanje pripravnosti

macija ili statusa

ReZim pripravnosti sa prikazom infor- |

UmreZeno stanje pripravnosti

*Period nakon kojeg oprema automatski dostize rezim pripravnosti, rezim iskljuc¢enosti ili umrezeni
rezim pripravnosti u minutima i zaokruzen na najblizi minut.

Vertikalni bezicni usisivac / Korisnicko uputstvo
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3 Instalacija

Namena

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u domacinstvu i nije pogodan za industrijsku upotrebu.

Montaza zidne vesalice

> >

\_ J AN %
Postavite zidnu vesalicu na 1- Pri¢vrstite dva tipla na zid Prikljucite adapter za punjenje u
visinuod 112- 114 cm od tla. 2- Postavite dva Srafa na  uticnicu.

njihova mesta na zidnoj vesalici

i montirajte na tiple na zidu.
Montaza tela i cetke

) 4 N\ 4 N

Gurnite cevéicu u smeru strelice  Pritisnite dugme za otpusStanje  Prilozitekombinovana
prema telu pritiskom na dugme  Cetke za pod na Cetki za pod  getkana zidnu vegalicu.
za otpustanje cevi. i gurnite ga u smeru strelice

prema cevi.
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4 Rad

Punjenje uredaja

>
\ J N J & J
Postavite uredaj na zidnu  Prikljucite adapter za punjenje u  Treperenje led lampica
vesalicu. uticnicu. indikatora napunjenosti u beloj

Nakon postavljanja proizvoda
na zidnu vesalicu, gurnite uredaj
prema zidnoj vesalici.

boji oznacava da se uredaj puni.
— Kada su svi nivoi led indika-
tora napunjenosti  osvetljeni,
to ukazuje na to da je punjenje
uredaja zavrseno.

(]

punjenja.

Potrebno je do 4 do 6 sati da se uredaj potpuno napuni. Uredaj se ne sme koristiti tokom

[i] Ako je uredaj postavljen na postolje za punjenje dok radi, automatski ¢e se zaustaviti.

Upotreba

J

Podesite glavu ¢etke prema vrs-
ti poda koji treba ocistiti: (za
tepihe) ili (za tvrde podove).
Za podeSavanje kombinovane
mlaznice prema vrsti poda koji
treba odistiti: (za tepihe) ili (za
tvrde podove).

Pritisnite dugme za uklju¢ivanje na
rucki.

Vertikalni bezicni usisivac / Korisnicko uputstvo
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4 Rad

Uredaj se moze postaviti za punjenje pre potpunog praznjenja baterije. Uredaj se moze ne-
prekidno puniti na postolju za punjenje do sledece operacije.

N Ovaj uredaj je pogodan za upotrebu na tepisima i tvrdim podovima.

a
=|lll
=
g J
Dodaci
4 N\ 4 N\

A\ J/ - J/

Izvadite dodatnu opremu (kom-
binovanu cetku u obliku T
mlaznice) i poveZite je sa ru-
kohvatom .

Iskljucite i izvucite uredaj iz uti¢nice pre ciscenja.

UPOZORENJE:Nikada ne koristite benzin, rastvara¢, abrazivna sredstva za ¢iscenje,
metalne predmete ili tvrde Cetke za ¢iSéenje uredaja.

UPOZORENJE:Na filterima moZe doé¢i do deformacija tokom vremena kao rezultat
upotrebe. Zamenjuje se novim kako bi se spre¢io gubitak performansi. Kontaktirajte
korisni¢ku sluzbu za kupovinu novog.
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5 Ciscenje i odrzavanje

Ciséenje posude za prasinu i filtera

A UPOZORENJE:Nemojte prati filtere.
-

Preporucujemo vam da ocistite kantu za prasinu nakon svake operacije.

N ™
A
e
)l'
[N
>
N J \ J

Pritisnite dugme za praznjenje  Za detaljno cCis¢enje filtera,
posude za prasinu. Otvorice se  uklonite posudu za prasinu
poklopac posude za prasinu.  pomeranjem prekidaca za ot-
Ispraznite svu prasinu koju  pustanje nadole.

sadrzi.

ObriSite povrsinu tela vlaznom
krpom.
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5 Ciscenje i odrzavanje

G J (S AN J

lzvucite EPA E10 i drza¢ plas-  Odvojite EPA E10 i plasticni filter  Uklonite prasinu sa EPA ET10

ticnog filtera iz rucke EPA E10. jedan od drugog. filtera lupkanjem po tvrdoj
povrsini kao Sto je kanta za
otpatke ili cetkom.

4 N\

e
)
G J (S AN J

Uklonite prasinu sa plasticnog  Pri¢vrstite EPA E10 filter na  Privrstite plastiéni filter na
filtera lupkanjem po tvrdoj  poledinu plasti¢nog filtera. prsten kante za prasinu (5).
povrSini kao Sto je kanta za

otpatke ili cetkom.

4 N 4 N N\

© =
24h ? !

G J (S AN J

Pricvrstite konektor kante za
prasinu na rupe na telu, a zatim
pricvrstite kantu za prasinu dok
ne Cujete zvuk klika.
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5 Ciscenje i odrzavanje

Ciséenje éetke

A UPOZORENJE:Ne periteCetka za podi glavnog valjka.

NG J

Pritisnite dugme za otpustanje  Uklonite pradinu sa njega  Privrstite valjak na njegovo
valjka. laganim dodirom na tvrdu  mesto pritiskom.
povrsinu ili  uklonite prasinu
Cetkom. Ako je bilo kakva dlaka,
itd. zapetljana, uklonite je tako
Sto Gete je odseci.
Skladistenje
e |skljucite uredaj.
e |zvadite adapter iz zidne utiCnice.
e Montirajte usisiva¢ na zidnu vesalicu.

Transport i otprema

e Tokom transporta i transporta, nosite uredaj sa originalnom ambalazom. Am-
balaza uredaja stiti uredaj od fizickih ostecenja.

¢ Ne stavljajte teSke predmete na uredaj ili njegovu ambalazu. U suprotnom, uredaj
moze biti ostecen.

e Ako uredaj padne, uredaj mozda nece raditi ili moze dodi do trajnog ostecenja.
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6 Resavanje problema

PROBLEM MOGUCI UZROK RESENJE

Baterija je prazna. Napunite ga.

Baterija moze biti skinuta sa | Izvadite bateriju i postavite
Ne radi. sedista.

ponovo.

Veza sa vakuumom je blokirana.

Rastavite uredaj na telo, ¢etku i Stapic.
Pregledajte i o¢istite tacke povezivanja.

Usisna snaga je niska.

Posuda za prasinu je puna.

Ocistite posudu za prasinu i filtere.

M??da. ste dostigli  period Ocistite filtere.
¢iscéenja filtera.
Filteri mogu biti deformisani

kao rezultat rada i moze doci do
perioda njihove zamene.

Obratite se korisni¢koj sluzbi da biste
kupili novi filter.

Pena na ulazu motora nije
oCiscena.

Ocistite filtere i napunite uredaj.

Turbo Cetka se ne okrece. Kosa i
sliéni materijali su se mozda za-
petljali na rotiraju¢em

na turbo cetki.

Ocistite valjak turbo cetke.

Postoji uznemirujuca
buka iz motora.

Veza sa vakuumom je blokirana.

Rastavite uredaj na telo, Cetku i Stapic.
Pregledajte i o¢istite tacke povezivanja.

Mozda se neSto zaglavilo iz-
medu rezervoara za prasinu i
filtera.

Otvorite rezervoar za prasinu i prover-
ite podrucje filtera.
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6 Resavanje problema

Deo |Greska Kod greske Resenje
. Ovo je zastita od previsoke temper-
Praznjenje akumulatora LED 1 i LED 2 brzo ature baterije. Kada se celije baterije
1 : trepere i gase se nakon ; ; ;
usled pregrevanja 5 sekund ohlade, proizvod moZe da nastavi sa
radom. Ne brinite.
. . , .| Proverite da li je adapter ispravan. Ako
2 zlazni napon adaptera je | LED 1 se pali i gasi na se problem nastavi ¢ak i sa odgovara-
visok kon 5 sekundi o . .
juc¢im adapterom, obratite se servisu
. . , .| Proverite da li je adapter ispravan. Ako
3 I;Iazm napon adaptera je | LED 1 se pa||l| gasina- | .o problem nastavi Gak i sa odgovara-
nizak kon 5 sekundi ot . .
jucim adapterom, obratite se servisu
Izlazna struja adaptera je LED 1 svetli i LED 2| Proverite da li je ad.avpter. ispravan. Ako
4 visoka brzo treperi i iskljucuje | se problem nastavi ¢ak i sa odgovara-
se nakon 5 sekundi jucim adapterom, obratite se servisu
Proverite da li se neki predmet zaglavio
u valjku cetke. PokuSajte da ocCis-
5 Zastita od zaglavljivanja | Ikona blokade Cetke na | tite sve predmete sa valjka i ponovo
valjka cetke panelu postaje crvena | pokrenite proizvod. Ako se problem
nastavi, obratite se postprodajnoj po-
drsci
6 Ostale greske Ostalo Obratite se postprodajnoj podrsci

Vertikalni bezicni usisivac / Korisnicko uputstvo
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Najprije procitajte ovaj vodic!

Postovani kupce,

Hvala vam $to ste odabrali Beko proizvod. Zeljeli bismo da postignete optimalnu uéinkovitost od ovog vi-
sokokvalitetnog proizvoda koji je proizveden s najsuvremenijom tehnologijom. Provijerite jeste li procitali i
razumjeli ovaj priruénik i dodatnu dokumentaciju u potpunosti prije uporabe i sacuvajte ga kao referencu.
Ukljucite ovaj vodic s uredajem ako ga predate nekom drugom. PridrZavajte se svih ovdje navedenih up-
ozorenja i informacija te slijedite upute.

Simboli i njihova znacenja

Ovi simboli koriste se u ovom priru¢niku:

m Vazne informacije i korisni savjeti o uporabi.

A UPOZORENJE:Upozorenja na opasne situacije u vezi sa sigurnoscéu Zivota i imovine.

D Ocjena zastite od strujnog udara




1 Vazne sigurnosne i ekoloske upute

Ovaj odjeljak sadrzi sigurnosne upute za sprjecavanje opasnosti koje mogu rezultirati ozljedama ili
oste¢enjem imovine.

Svako jamstvo je nevaZzece ako se ne pridrZzavate ovih uputa.

Opca sigurnost

* Ovaj uredaj u skladu je s medunarodnim sigurnosnim standardima.

* Ovaj uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina, osobe s fizickim, osjetilnim ili
mentalnim izazovima ili osobe s nedostatkom iskustva ili znanja; sve dok je osi-

gurana kontrola ili su pruzene informacije o opasnostima. Djeca se ne smiju igrati
uredajem. Ciscenje i odrzavanje ne smiju obavljati djeca bez nadzora.

Nemojte koristiti uredaj ako su kabel napajanja ili uredaj osteceni. Obratite se ov-
lastenom servisu.

* Vase mrezno napajanje mora odgovarati podacima prikazanim na naljepnici s nat-
pisnom plocicom uredaja.

Nemojte koristiti uredaj s produznim kabelom.

Kako biste sprijecili oStecenje kabela za napajanje, sprijeCite njegovo stezanje,

stezanje ili trljanje o oStre rubove.

* Nemojte dodirivati utikaC uredaja vlaznim ili mokrim rukama dok je uredaj prikl-
jucen na napajanje.

» Nemojte povlaciti kabel dok odspajate uredaj.

* Nemojte usisavati zapaljive materijale i pobrinite se da se pepeo cigareta ohladi
prije usisavanja.

» Nemojte usisavati vodu i druge tekucine.

Zastitite uredaj od oborina, vlage i izvora topline.

Nemojte koristiti uredaj u ili u blizini eksplozivnih ili zapaljivih okruzenja i tvari.

Prije ¢iS¢enja i odrzavanja odspojite uredaj s napajanja.

Uredaj ili njegov kabel napajanja nemojte uranjati u vodu radi ¢is¢enja.

» Nemojte rastavljati uredaj.

Koristite samo originalne dijelove ili dijelove koje preporucuje proizvodac.

Kako histe sprijecili zacepljenje filtra ili oSte¢enje motora, nemojte usisavati ce-

ment, Zzbuku ili komadice komprimiranog papira.

* Uredaj upotrebljavajte samo s adapterom isporu¢enim s uredajem.

» Nemojte koristiti uredaj bez filtara, moZe se ostetiti.

» Ako ambalazu drZite izvan dohvata djece.

* Ovaj uredaj ne smiju koristiti osobe, ukljucujuci djecu, s tjelesnim, osjetilnim i

mentalnim invaliditetom ili osobe koje nemaju odgovarajuce iskustvo i znanje o

njegovoj uporabi, osim ako su pod nadzorom osobe odgovorne za njihovu sig-

urnost ili su obavijeStene o radu uredaja.

Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se sprijecilo da se igraju uredajem.
Odspojite adapter i izvadite bateriju prije bilo kakvog postupka ciscenja ili odrza-
vanja.
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1 Vazne sigurnosne i ekoloske upute

* Kako bi se izbjegao bilo kakav rizik od opasnosti, oSteceni adapter mora zamijeniti
proizvodac, ovlasteni predstavnik proizvodaca ili slicno kvalificirani tehnicar.

* Tijekom usisavanja drzite prste, kosu i labavu odjecu podalje od pokretnih dijelova
ili razmaka.

* Baterije se moraju izvaditi iz uredaja prije bacanja uredaja.

* Prije vadenja baterije odspojite uredaj s napajanja.

* OdlozZite rabljene baterije u skladu s lokalnim zakonima i propisima.

* Baterije ukljucene u ovaj uredaj smiju zamijeniti samo kvalificirane osobe.

* Uredaj nije namijenjen za rad u komercijalne svrhe. Ovaj uredaj nije namijenjen za
komercijalnu uporabu, namijenjen je za ku¢nu uporabu i u sljede¢im primjenama:

- U kuhinjama za osoblje trgovina, ureda i drugih radnih okruzenja

- u seoskim kuéama;

- od strane klijenata u hotelima, motelima ili drugim smjestajnim objektima

- U hostelima ili slicnim okruzenjima.

» UPOZORENJE:Koristite odvojivu jedinicu napajanja ZD012K220050BS / HCX1501 -
22005008 / ZD012K220050EU / HCX1501-2200500F (VRT 54618 VG) / ZD-
012K265050EU / HCX1501-2650500F (VRT 54621 VG) isporuc¢enu s uredajem za
punjenje baterije.

* Ovim uredajem ne smiju rukovati djeca i osobe s ograni¢enim fizickim, osjetilnim i
kognitivnim vjestinama ili osobe s nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su pod
nadzorom ili im se daju odgovarajuce upute.

* Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se sprijecilo da se igraju uredajem.
* |zvadite ispraznjene baterije iz uredaja i odlozite ih na siguran nacin

* Opskrbni terminali ne smiju biti u kratkom spoju

* Odlozite rabljene baterije u skladu s lokalnim zakonima i propisima.

* Koristite samo s baterijomI0998A (vrt 54618 VG)/I0842E (vrt 54621 VG)

* Izvadite i umetnite baterije u skladu s uputama za uporabu

» Ne smiju se mijesati razliCite vrste baterija ili nove i rabljene baterije

* Baterije treba umetnuti s ispravnim polaritetom

* Ispraznjene baterije izvadite iz uredaja i na siguran nacin odlozite

 Ako uredaj Zelite dulje vrijeme skladistiti nekoristen, izvadite baterije

* Ostecenje ili nepravilna uporaba mogu uzrokovati curenje baterije. U tom slucaju
ne koristite bateriju niti je dodirujte golim rukama i zbrinite je na siguran nacin.

* Ne izlazZite baterije izravnoj suncevoj svjetlosti ili izvoru topline.
* Prije ¢is¢enja ili odrzavanja uredaja morate izvaditi utikac iz uti¢nice.
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1 Vazne sigurnosne i ekoloske upute

Uskladenost s Direktivom o OEEO-u i zbrinjavanje otpadnog
proizvoda

Ovaj je proizvod u skladu s EU Direktivom o otpadnoj elektriénoj i elektronickoj opremi (2012/19/

EU). Ovaj proizvod nosi klasifikacijski simbol za otpadnu elektricnu i elektroni¢ku opremu

(OEEO). Ovaj simbol oznac¢ava da se ovaj proizvod ne smije odlagati s drugim ku¢anskim otpa-

dom na kraju svog radnog vijeka. Koristeni uredaj mora se vratiti na sluzbeno sabirno mjesto za
B ccikliranje elektricnih i elektronigkih uredaja. Da biste pronadli te sustave prikupljanja, obratite
se lokalnim vlastima ili prodavacu u kojem je proizvod puhan. Svako kuc¢anstvo ima vaznu ulogu u opo-
rabi i recikliranju starog uredaja. Odgovarajuce zbrinjavanje rabljenog uredaja pomaze u spre¢avanju po-
tencijalnih negativnih posljedica za okolis i zdravlje ljudi.

Informacije o pakiranju

Ambalazni materijali proizvoda proizvedeni su od materijala koji se mogu reciklirati u skladu s
® ® nasim nacionalnim propisima o okolisu. Ne odlaZite ambalazni materijal zajedno s domacim ili
- drugim otpadom. Odnesite ih na mjesta za prikupljanje ambalaznog materijala koja su odredile
lokalne vlasti.

Informacije o otpadnim baterijama

Ovaj simbol na ambalazi koja se odnosi na punjive baterije oznacava da se punjiva baterija ne
smije odlagati s kuénim otpadom. Kemijski simbol moze pratiti ovaj simbol na nekim punjivim
baterijama.

Simboli Zive (Hg) i olova (Pb) takoder se mogu dodati ako punjive baterije sadrZe vise od
%0,0005 Zive i vise od %0,004 sadrzaja olova.

Punjive baterije ne smiju se odlagati s kuénim otpadom, ¢ak i ako ne sadrze teske metale. Iskoristene
baterije uvijek bacite u skladu s lokalnim propisima o zastiti okoliSa. Istrazite propise o zbrinjavanju
otpada koji su na snazi u vasem podrucju prebivalista.

Sto udiniti za ustedu energije

* Prilikom uporabe uredaja prilagodite postavke brzine prema povrsini kako biste
ustedjeli energiju.

* Obi¢no se pri ¢iSéenju tvrdih povrsina, zavjesa i sofa koriste manje brzine, dok se
velike brzine koriste za ¢iséenje tepiha.

Uskladenost s Direktivom RoHS

Proizvod koji ste kupili u skladu je s EU RoHS Direktivom (2011/65/EU). Ne sadrZi Stetne i zabranjene
materijale navedene u Direktivi.
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2 Pregled
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2 Pregled

Kontrole i komponente

Tipka za ukljucenje/iskljucenje i brzinu
Zaslon

Tipka za otpustanje spremnika prasine
Tipka za otpustanje uredaja

Cijev

Tipka za otpustanje Cetke

Cetka za podove

Tipka spremnika prasine

Spremnik prasine

10. Zidna vjesalica

11. Kombinirana Cetka

12. Baterija

13. Ekspanzijski vijak

14. Adapter

LN~ N =

Tehnicki podaci

Vrt 54618 VG Vrt 54621 VG
Napon 185V 22,2V
Nazivna snaga motora jedinice 140 W 150 W
Nazivna snaga motora cetke 15W
Kapacitet baterije 1850 mAh
Vrijeme rada pri maksimalnoj snazi 12 min 15 min
Vrijeme rada pri minimalnoj snazi do 40 min
Vrijeme punjenja 4-5 sati

Zadrzavaju se prava na tehnicke i dizajnerske izmjene.

Vrijednosti isporucene s uredajem ili njegovim prate¢im dokumentima laboratorijska su ocitanja u skladu
s odgovarajuc¢im standardima. Te se vrijednosti mogu razlikovati ovisno o uporabi i uvjetima okoline.
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2 Pregled

Parametar vanjskog napajanja

Vrt 54618 VG Vrt 54621 VG
Proizvodac E-TEK Electronics Manufactory Co. LTD.
Identifikator modela igg] ;E;ggg:g;g 7D012K265050EU
Ulazni napon 100-240 V~
Ulazna frekvencija 50/60 Hz
Ulazna struja 05A
Izlazni napon 220V 26,5V
I1zlazna struja 05A 05A
I1zlazna snaga 11,0W 13.256W
P_rosjet':na aktivna ucinko- 84.14% 8599%
vitost ' '
ot e
r;c:’:t;gjs:ja energije bez opte 0,075 W 0,086 W

Tehnicke informacije o nacinima rada s niskom potrosnjom energije u skladu s Uredbom EU-a
2023/826

Nacin rada POTROSNJA ENERGIJE(WATT) | RAZDOBLJE(MINUTE)*

Iskljuceno 0.3 1 min

Stanje pripravnosti - -

Stanje pripravnosti s prikazom infor-|
macija ili statusa

UmreZeno stanje pripravnosti - -

*:Razdoblje nakon kojeg oprema automatski prelazi u stanje pripravnosti, stanje isklju¢enosti ili um-
rezeno stanje pripravnosti u minutama i zaokruzeno na najblizu minutu.
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3 Instalacija

Predvidena uporaba

Ovaj uredaj namijenjen je za uporabu u kuc¢anstvu i nije prikladan za industrijsku uporabu.

Montaza zidne vjesalice

> >

g J J J
Postavite zidnu vjeSalicu na 1- Pri¢vrstite dva tipla na zid Prikljucite adapter za punjenje u
visinuod 112 - 114 cm od tla. 2- Postavite dva vijka na njihova  uti¢nicu.

mjesta na zidnoj vjesalici |

montirajte na tiple na zidu.
Ugradnja tijela i cetke

N 4 N 4 N

Gurnite cijev u smijeru strelice  Pritisnite gumb za otpustanje  Prilozikombinirana cCetkana
prema tijelu pritiskom na gumb  Cetke za pod na Cetki za pod  zidnu vje3alicu.
za otpustanije cijevi. i gurnite ga u smjeru strelice

prema cijevi.
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4 Rad

Punjenje uredaja

>
\ J N J -
Postavite uredaj na zidnu  Prikljucite adapter za punjenje u  Treperenje bijelih led Zaruljica
vjesalicu. uticnicu. indikatora napunjenosti

Nakon postavljanja proizvoda
na zidnu vjeSalicu gurnite
uredaj prema zidnoj vjesalici.

oznacava da se uredaj puni.
— Kad svijetle sve razine led in-
dikatora punjenja, to znaci da je
punjenje uredaja dovrseno.

(]

punjenja.

Potrebno je do 4 do 6 sati za potpuno punjenje uredaja. Uredaj se ne smije koristiti tijekom

G_] Ako je uredaj postavljen na postolje za punjenje tijekom rada, automatski ¢e se zaustaviti.

Uporaba

J

Podesite glavu ¢etke prema vrs-
ti poda koji se Cisti: (za tepihe)
ili (za tvrde podove).Za podesa-
vanje kombinirane mlaznice
prema vrsti poda koji se cisti:
(za tepihe) ili (za tvrde podove).

Pritisnite gumb za ukljucivanje/
iskljucivanje na rucki.
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4 Rad

Uredaj se moZe postaviti za punjenje prije potpunog praznjenja baterije. Uredaj se moze ne-
prekidno puniti na postolju za punjenje do sljedeéeg rada.

Ovaj je uredaj prikladan za uporabu na tepisima i tvrdim podovima.

~

J
N A
>
N J J

Izvadite pribor (kombinirana
Cetka u obliku slova T) i spojite
ga na rukohvat .

Iskljucite i odspojite uredaj prije Cisc¢enja.

UPOZORENJE:Nikada ne koristite benzin, otapalo, abrazivna sredstva za ¢is¢enje, metalne
predmete ili tvrde Cetke za ¢iscenje uredaja.

uporabe. Zamjenjuje se novim kako bi se sprijecio gubitak performansi. Kontaktirajte
sluzbu za korisnike kako biste kupili novu.

f UPOZORENUJE:Tijekom vremena moZe doé¢i do deformacija na filtrima kao posljedica
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5 Ciscenje i odrzavanje

Ciséenje spremnika prasine i filtara

A UPOZORENJE:Nemojte prati filtre.
-

Preporucujemo da oCistite kantu za smece nakon svake radnje.

) 4 N\
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-
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Obrisite povrsinu tijela mokrom

Pritisnite tipku za praznjenje  Za detaljno ¢is¢enje filtara uk-
krpom. spremnika prasine. Otvorit ¢e  lonite spremnik prasine pomi-
se poklopac spremnika prasine.  canjem prekidaca za otpustanje
Ispraznite svu prasinu koju  prema dolje.
sadrzi.
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5 Ciscenje i odrzavanje

>
4
S J (& J J
lzvucite EPA E10 i drza¢ plas-  Odvojite EPAE10 i plasticni filtar  Uklonite prasinu s EPA E10 filtra
ticnog filtra iz rucke EPA E10. jedan od drugog. lupkanjem po tvrdoj povrsini

poput kante za otpad ili ¢etkom.

4 N\
0
50
N\ J (& AN J
Uklonite prasinu s plasticnog  Pri¢vrstite EPA ET0 filtar na  Privrstite plasticni filtar na
filtra  lupkanjem po tvrdoj  poledinu plasti¢nog filtra. prsten spremnika za smece (5).
povrsini poput kante za otpad ili
Cetkom.
4 N\ 4 2 4 N
24h
-, > >
0
AO
— I o}
S J (& AN J

Pricvrstite  prikljucak  kante
za prasinu na otvore na tijely,
a zatim pricvrstite kantu za
prasinu dok ne cujete klik.
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5 Ciscenje i odrzavanje

Ciséenje éetke

A UPOZORENJE:Nemojte praticetka za podi glavni valjak.

NG J

Pritisnite gumb za otpustanje  Uklonite prasinu s njega laganim  Ucvrstite valjak na njegovo
valjka. dodirom na tvrdu povrSinu ili  mjesto pritiskom.

uklonite prasinu cetkom. Ako se

bilo koja dlaka zapetlja, uklonite

je tako Sto cete je odrezati.

Skladistenje

e |skljucite uredaj.

e |zvadite adapter iz zidne uticnice.

e Postavite usisavac na zidnu vjesalicu.

Prijevoz i otprema

e Tijekom transporta i otpreme nosite uredaj s originalnom ambalazom. Ambalaza
uredaja stiti uredaj od fizickih ostecenja.

¢ Ne stavljajte teske predmete na uredaj ili njegovu ambalazu. U suprotnom, uredaj
se moze ostetiti.

e Ako uredaj padne, mozda nece raditi ili moze dod¢i do trajnog ostecenja.
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6 Rjesavanje problema

PROBLEM MOGUCI UZROK RJESENJE

Baterija je prazna. Napunite ga.

Baterija se mozda ne nalazi u | Izvadite bateriju i postavite
Ne radi. sjedalici.

opet.

Vakuumska veza je blokirana.

Rastavite uredaj na tijelo, cetku i Stapic.
Pregledajte i oCistite prikljucne tocke.

Usisna snaga je niska.

Spremnik prasine je pun.

Ocistite spremnik prasine i filtre.

Mozda ste dostigli
¢iscenja filtara.

razdoblje

Ocistite filtre.

Filtri se mogu deformirati kao
rezultat rada i moze doc¢i do
razdoblja njihove zamjene.

Obratite se sluzbi za korisnike za kupn-
junovog filtra.

Pjena na ulazu motora nije
oCiscena.

Ocistite filtre i napunite uredaj.

Turbo Cetka se ne okrece. Kosa i
sliéni materijali mozda su se za-
petljali na rotiraju¢em

na turbo cetki.

Ocistite valjak turbo cetke.

Motor stvara uznemiru-
jucu buku.

Vakuumska veza je blokirana.

Rastavite uredaj na tijelo, cetku i Stapic.
Pregledajte i oCistite prikljucne tocke.

Mozda se neSto zaglavilo iz-
medu spremnika prasine i filtra.

Otvorite spremnik za prasinu i prov-
jerite podrucje filtra.

Stapni bezi¢ni usisavac / upute za upotrebu
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6 Rjesavanje problema

Dio |Kvar Sifra kvara Rjesenje
. Ovo je zastita od previsoke tempera-
Praznjenje akumulatora LED 1 i LED 2 brzo ture baterije. Nakon $to se baterijske
1 - . trepere i gase se nakon | .= . M -
zbog pregrijavanja 5 sekund ¢elije ohlade, proizvod moZe nastaviti
s radom. Ne brinite se.
. . Lo, | Provierite je li adapter ispravan. Ako se
2 |zlazni napon adaptera je | LED 1 svijetli i iskljucu problem nastavi Gak i s odgovarajuéim
visok je se nakon 5 sekundi . :
adapterom, obratite se servisu
3 Izlazni napon adaptera je | LED 1 svijetli i iskljucu- Prrgg{zmenfsltiaaﬁ%zfir;Sgéaéavg}ﬁ-f%fﬁ
nizak je se nakon 5 sekundi P . 96 )
adapterom, obratite se servisu
Izlazna struja adaptera je LED 1 svijetli i LED 2| Provjerite je i adapter ispravan. A.kol se
4 visoka brzo treperi i iskljucuje | problem nastavi ¢ak i s odgovarajuéim
se nakon 5 sekundi adapterom, obratite se servisu
Provjerite je Ii neki predmet zapeo u
5 Zastita od zaglavljivanja [ lkona blokade Cetke na \[;?ggumegstgev'aljigkiusgﬁ gvnooCE})lErei\L/f
valjka Cetke ploci postaje crvena ti proizvod. Ako se problem nastavi,
obratite se postprodajnoj podrsci
6 Ostali kvarovi Ostalo Obratite se postprodajnoj podrsci
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Lexo mé paré kété udhézues!

| dashur klient,

Faleminderit qé zgjodhét njé produkt Beko. Ne déshirojmé gé ju té arrini efikasitetin optimal nga ky pro-
dukt me cilési té larté i cili éshté prodhuar me teknologjiné mé té fundit. Sigurohuni gé ta lexoni dhe ta
kuptoni plotésisht kété udhézues dhe dokumentacionin plotésues para pérdorimit dhe ta mbani até si
referencé. Pérfshije kété udhézues me njésiné nése ia dorézon dikujt tjetér. Respektoni té gjitha parala-
jmérimet dhe informacionet kétu dhe ndigni udhézimet.

Simbolet dhe kuptimet e tyre

Kéto simbole pérdoren né kété udhézues:

m Informacione té réndésishme dhe sugjerime té dobishme rreth pérdorimit.

A KUJDES:Paralajmérime pér situata té rrezikshme né lidhje me siguriné e jetés dhe pronés.

Ol

Vlerésimi pér mbrojtjen nga goditjet elektrike




1 Udhézime té réndésishme pér siguriné dhe mjedisin

Ky seksion pérmban udhézime sigurie pér té parandaluar rreziget gé mund té rezultojné né Iéndime ose
démtime té pronés.

Cdo garanci éshté e pavlefshme nése kéto udhézime nuk ndigen.

Siguria e pérgjithshme

* Kjo pajisje éshté né pérputhje me standardet ndérkombétare té sigurisé.

* Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé mbi 8 vjeg, njeréz me sfida fizike, shqgisore
ose mendore 0se njeréz me mungesé pérvoje ose njohurish; pér sa kohé gé sig-
urohet kontrolli ose sigurohet informacion né lidhje me rreziget. Fémijét nuk duhet
té luajné me pajisjen. Pastrimi dhe mirémbajtja e pérdoruesit nuk duhet té kryhet
nga fémijét e pambikéqyrur.

* Mos e pérdorni pajisjen nése kablloja e rrymés ose pajisja jané té démtuara. Kon-
takto shérbimin e autorizuar.

* Furnizimi juaj me energji elektrike duhet té pérputhet me informacionin e treguar
né etiketén e pllakés sé vlerésimit té pajisjes.
* Mos e pérdorni pajisjen me njé kabllo zgjatése.

Pér té parandaluar démtimin e kordonit té€ rrymés, parandaloni g€ ai té shtypet, té
shtypet ose té férkohet né skajet e mprehta.

Mos e prekni spinén e pajisjes me duar té lagura ose t€ lagura ndérsa pajisja éshté
e futur né prize.

Mos e térhigni kordonin ndérsa e shkygni pajisjen.

* Mos fsheni me fshesé me korrent materialet e ndezshme dhe sigurohuni gé hiri i
cigareve té ftohet para se t 'i fshini me korrent.

* Mos vakumoni ujin dhe Iéngjet e tjera.
» Mbroni pajisjen nga reshjet, lagéshtia dhe burimet e nxehtésisé.

* Mos e pérdorni pajisjen né ose afér mjediseve dhe substancave shpérthyese ose
té ndezshme.

» Shképuteni pajisjen nga priza para pastrimit dhe mirémbajtjes.

* Mos e zhytni pajisjen ose kabllon e saj té energjisé né ujé pér pastrim.

* Mos e gmontoni pajisjen.

» Pérdorni vetém pjesé origjinale ose pjese té rekomanduara nga prodhuesi.

* Pér té parandaluar bllokimin e filtrit ose démtimin e motorit, mos vakumoni gi-
mento, suva ose fragmente letre té€ kompresuar.

» Pérdorni pajisjen me pérshtatésin e dorézuar vetém me pajisjen.

* Mos e pérdorni pajisjen pa filtra, sepse mund té démtohet.

» Nése i mbani materialet e paketimit, mbajini larg fémijéve.

* Kjo pajisje nuk ka pér géllim té pérdoret nga persona, pérfshiré fémijét, me aftési té
kufizuara fizike, shqgisore dhe mendore ose ata gé nuk kané pérvojé dhe njohuri té
pérshtatshme né lidhje me pérdorimin e saj, pérveg nése ata jané nén mbikéqyrjen
e njé personi pérgjegjés pér siguriné e tyre ose ata jané t€ informuar pér funksion-
imin e pajisjes.

» Fémijét do té mbikéqyren pér té€ parandaluar g€ ata té luajné me pajisjen.
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1 Udhézime té réndésishme pér siguriné dhe mjedisin

 Shképuteni pérshtatésin nga priza dhe higni paketén e baterisé para ¢do procedure
pastrimi ose mirémbajtjeje.

» Pér te shmangur ¢do rrezik rreziku, njé pérshtatés i déemtuar do té zévendésohet
nga prodhuesi, pérfagésuesii autorizuar i prodhuesit ose njé teknik i kualifikuar né
meényré té ngjashme.

» Mbajini gishtat, flokét dhe rrobat e lirshme larg pjeséve ose hapésirave |evizése
gjaté fshesés me korrent.

* Baterité duhet té higen nga pajisja para se té hidhni pajisjen.

 Shképuteni pajisjen nga furnizimi me energji elektrike para se té higni bateriné.

* Hidh baterité e pérdorura né pérputhje me ligjet dhe rregulloret lokale.

* Baterité e pérfshira né kété pajisje mund té zévendésohen vetém nga persona té
kualifikuar.

* Pajisja nuk ka pér géllim té pérdoret pér géllime komerciale. Kjo pajisje nuk éshté
projektuar pér pérdorim komercial, por €shté projektuar pér pérdorim né shtépi dhe
né aplikime si mé poshté:

- Né kuzhinat e stafit té dyganeve, zyrave dhe mjediseve té tjera té punés

- Né ferma;

- Nga klientét né hotele, motele ose objekte té tjera akomoduese

- Né hostele ose mjedise t€ ngjashme.

* PARALAJMERIM:Pérdorni njésiné e furnizimit té shképutshme ZD012K220050BS
/HCX1501-2200500B / ZD0O12K220050EU / HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG)
/ZD-012K265050EU / HCX1501-2650500E (VRT 54621 VG) té dhéné me pajisjen
pér té karikuar batering.

* Kjo pajisje nuk duhet té pérdoret nga fémijé dhe njeréz me aftési té kufizuara fizike,
shqgisore dhe njohése ose njeréz me mungesé pérvoje dhe njohurish, pérveg ras-
teve kur ata jané nén mbikéqyrje ose jané té pajisur me udhézimet pérkatése.

» Fémijét do té mbikéqgyren pér té€ parandaluar g€ ata té luajné me pajisjen.

* Higni baterité e zbrazura nga pajisja dhe hidhni kéto bateri né ményré té sigurt

* Terminalet e furnizimit nuk duhet té jené me gark té shkurtér

* Hidhni baterité e pérdorura sipas ligjeve dhe rregulloreve lokale.

* Pérdoreni vetém me baterinél0998A (VRT 54618 VG)/I0842E (VRT 54621 VG)

* Ju lutemi higni dhe futni baterité sipas Manualit té Pérdoruesit

* Llojet e ndryshme té baterive ose baterive té reja dhe té pérdorura nuk duhet té
pérzihen

* Baterité duhet té futen me polaritetin e duhur

* Baterité e shkarkuara duhet t€ higen nga pajisja dhe té hidhen né ményré té sigurt

* Nése pajisja do té ruhet e papérdorur pér njé periudhé té gjaté, baterité duhet té
higen

* Démtimi ose pérdorimi i pahijshém mund té shkaktojé rrjedhje té baterisé, né njée
rast té tillé mos e pérdorni bateriné ose mos e prekni bateriné me duar té zhve-
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1 Udhézime té réndésishme pér siguriné dhe mjedisin

shura dhe mos e hidhni né ményre té sigurt
* Mos i ekspozoni baterité drejtpérdrejt né rrezet e diellit ose né burimin e nxehtésisé.

* Spina duhet t€ higet nga priza para pastrimit ose mirémbaijtjes sé pajisjes.

Pajtueshméria me Direktivén WEEE dhe asgjésimi i produktit té
mbeturinave

Ky produkt éshté né pérputhje me Direktivén WEEE té BE-sé (2012/19/BE). Ky produkt mban njé

simbol klasifikimi pér mbeturinat e pajisjeve elektrike dhe elektronike (WEEE). Ky simbol tregon

se ky produkt nuk do té hidhet me mbeturinat e tjera shtépiake né fund té jetés sé tij té shérbim-

it. Pajisja e pérdorur duhet té kthehet né pikén zyrtare té grumbullimit pér riciklimin e pajisjeve
B |cktrike dhe elektronike. Pér té gjetur kéto sisteme grumbullimi, ju lutemi t& kontaktoni autorite-
tet tuaja lokale ose shitésin me pakicé ku éshté vendosur produkti. Gdo familje luan njé rol té réndésishém
né rikuperimin dhe riciklimin e pajisjes sé vjetér. Hedhja e duhur e pajisjes sé pérdorur ndihmon né paran-
dalimin e pasojave té mundshme negative pér mjedisin dhe shéndetin e njeriut.

Informacioni i paketimit

Materialet e paketimit té produktit prodhohen nga materiale té riciklueshme né pérputhje me
® ® Rregulloret tona Kombétare té Mjedisit. Mos hidhni materialet e paketimit sé€ bashku me mbeturinat
- shtépiake ose té tjera. Gojini né pikat e grumbullimit t€ materialit t€ paketimit té pércaktuara nga

autoritetet lokale.

Informacion mbi mbeturinat e baterive

Ky simbol né paketimin e paketimit gé lidhet me baterité e rimbushshme tregon se bateria e
rimbushshme nuk duhet té hidhet me mbeturinat shtépiake. Njé simbol kimik mund té shogérojé
kété simbol né disa bateri té rimbushshme.

Simbolet e merkurit (Hg) dhe plumbit (Pb) mund té shtohen gjithashtu nése baterité e
rikarikueshme pérmbajné mé shumé se %0.0005 merkur dhe mé shumé se %0.004 pérmbaijtje
plumbi.

Baterité e rimbushshme nuk duhet té hidhen me mbeturinat shtépiake edhe nése ato nuk pérmbajné
metale té rénda. Hidhni gjithmoné baterité e pérdorura sipas legjislacionit lokal mjedisor. Hetoni
rregulloret e depozitimit t&€ mbeturinave né fugi né zonén tuaj té banimit.

Cfaré té bésh pér kursimin e energjisé

* Kur pérdorni pajisjen tuaj, rregulloni cilésimet e shpejtésisé sipas sipérfages, né
ményré qgé té kurseni energji.

» Normalisht, shpejtésité mé té uléta pérdoren gjaté pastrimit té sipérfageve té forta,
perdeve dhe divaneve, ndérsa shpejtésité e larta pérdoren pér pastrimin e gilimave.

Pajtueshméria me Direktivén RoHS

Produkti qé keni bleré éshté né pérputhje me Direktivén RoHS té BE-sé (2011/65/BE). Nuk pérmban ma-
teriale t€ démshme dhe té ndaluara té specifikuara né Direktivé.
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2 Pérmbledhje
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2 Pérmbledhje

Kontrollet dhe komponentét
Butoni i ndezjes/fikjes dhe shpejtésisé

Ekrani

Butoni i Iéshimit té pajisjes
Tub

Butoni i Iéshimit té furgés
Furgé dyshemeje

Butoni i enés pér pluhurin
. Ené pér pluhurin

10. Varése muri

11. Furgé kombinimi

12. Paketa e baterisé

13. Vidé zgjerimi

14. Pérshtatési

LN~ N =

Butoni i lirimit té enés sé pluhurit

TE dhéna teknike
VRT 54618 VG VRT 54621 VG
Tensioni 18.5V 22.2V
Fugia nominale motorike e njésisé 140W 150W
Fugia nominale e motorit té furgés 15W
Kapaciteti i baterisé 1850mAh
Koha e funksionimit né fuqiné 12 minuta 15 minuta

maksimale

Koha e funksionimit né fuqiné
minimale

deri né 40 min

Koha e tarifimit

4-5 ore

Vlerat e parashikuara nga pajisja ose dokumentet shogéruese té saj jané lexime laboratorike né pérputhje
me standardet pérkatése. Kéto vlera mund té ndryshojné né varési té pérdorimit dhe kushteve té€ ambientit.
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2 Pérmbledhje

Té drejtat pér té béré ndryshime teknike dhe té projektimit jané té rezervuara.

Parametri i furnizimit me energji té jashtme

VRT 54618 VG | VRT 54621 VG

Prodhuesi E-TEK Electronics Manufactory Co. LTD.
Identifikuesi i modelit ZD012K220050EU

ZD012K220050BS ZDO12K265050EU
Tensioni i hyrjes 100-240V~
Frekuenca e hyrjes 50/60Hz
Rryma e hyrjes 0.5A
Tensioni i daljes 22.0V 26.5V
Rryma e daljes 0.5A 0.5A
Fuqgia dalése 11.0W 13,25W
Efikasiteti mesatar aktiv 84.14% 85.92%
Eflelzaal(t;;:; né ngarkesé té 73.89% 77 46%
Konsum_i_ i energjisé pa 0.075W 0.086W
ngarkesé

Informacion teknik mbi modalitetet operative té energjisé sé ulét né pérputhje me Rregulloren e BE-

sé 2023/826
Modaliteti KONSUMI | ENERGJISE(WATT) | PERIUDHA(MINUTA)*
Caktivizuar 0.3 1 min

Né gatishméri

cion ose shfagje té statusit

Modaliteti i gatishmérisé me informa- |

Né gatishméri né rrjet

té afért.

*Periudha pas sé cilés pajisjet arrijné automatikisht modalitetin e gatishmeéris€, modalitetin e fikjes
ose modalitetin e gatishmérisé né rrjet brenda disa minutash dhe té rrumbullakosura né minutén mé
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3 Instalimi

Pérdorimi i synuar

Kjo pajisje éshté e destinuar pér pérdorim shtépiak dhe nuk éshté e pérshtatshme pér pérdorim industrial.

Instalimi i varéses sé murit

G )\l

Poziciononi varésen e murit né

1- Fiksoni dy prika né mur Futni pérshtatésin e karikimit né

njé lartési prej 112- 114 cmnga  2- Vendosni dy vida né vendet  prizé.
toka. e tyre né varésen e murit dhe
montoni né pajeté né mur.
Instalimi i trupit dhe furcés
N 4 N 4 2\

Shtypni tubin né drejtim té
shigjetés drejt trupit duke
shtypur butonin e léshimit té
tubit.

Shtypni butonin e Iéshimit té
furgés sé dyshemesé né furgén
e dyshemesé dhe shtyjeni até né
drejtim té shigjetés drejt tubit.

Bashkéngjitfurcgé
kombinimideri te varésja e
murit.
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4 Pérdorimi

Karikimi i pajisjes elektroshtépiake

. J

C 2

(N J

& J

Vendoseni pajisjen né varésen
e murit.

Pas vendosjes sé produktit
né varésen e murit, shtyjeni
pajisjen drejt varéses sé murit.

Futni pérshtatésin e karikimit né
prizée.

Pulsimi i treguesit té karikimit
LED me ngjyré té bardhé tregon
se pajisja éshté duke u karikuar.
— Kur ndrigohen té€ gjitha nivelet
e LED-ve treguese té karikimit,
kjo tregon se karikimi i pajisjes
ka pérfunduar.

(]

doret gjaté karikimit.

Pajisjes i duhen deri né 4 deri né 6 oré pér t 'u karikuar plotésisht. Pajisja nuk duhet té pér-

(]

automatikisht.

Nése pajisja vendoset né portin e karikimit ndérsa éshté duke u pérdorur, ajo do té ndalet

Pérdorimi

J

Rregulloni kokén e furgés sipas
llojit té dyshemesé qé do té pas-
trohet: (pér gilimat) ose (pér dy-
shemeté e forta). Pér té rrequll-
uar hundén e krehérit né llojin e
dyshemesé gé do té pastrohet:
(pér gilimat) ose (pér dyshe-
mené e forte).

Shtypni
dorezeé.

butonin e ndezjes né
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4 Pérdorimi

Pajisja mund té vendoset pér t 'u karikuar para shkarkimit té ploté té baterisé. Pajisja mund té
mbahet vazhdimisht si karikim né bankén e té akuzuarve deri né operacionin tjetér.

Kjo pajisje €shté e pérshtatshme pér t 'u pérdorur né gilima dhe dy-

4 J N\
sheme té forta.

°

g J
Aksesoré
4 N\ 4 N\

Nxirrni aksesorin  (furgén
né formé T-je té kombinim-
it té grykés) dhe lidheni até me
kapésen e dorés .

Fikni dhe shkygni pajisjen para pastrimit.

furga té forta pér té pastruar pajisjen.

f} KUJDES:Asnjéheré mos pérdorni benzing, tretés, pastrues gérryes, objekte metalike ose
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5 Pastrimi dhe mirémbajtja

A\

KUJDES:Deformimi mund té ndodhé né filtra brenda kohés si rezultat i pérdorimit. Ai do

té zévendésohet me njé té ri pér té parandaluar humbjen e performancés. Kontaktoni me
shérbimet e klientit pér té bleré njé té re.

Pastrimi i enés sé pluhurit dhe filtrave

KUJDES:Mos i lani filtrat.

A\
(G

Ne ju rekomandojmé té pastroni koshin e pluhurit pas ¢do operacioni.

~
J

4 )

)

Y
<

2\

Ty

M\
=

L 1%

. .
L 2
T& 3

(o
e

&

\ ‘ Y,

Fshini sipérfagen e trupit me njé
lecké té lagur.

Shtypni butonin e enés pér
zbrazjen e pluhurit. Do té hapet
kapaku i enés sé pluhurit.
Zbrazni té gjithé pluhurin gé
pérmban.

Pér njé pastrim té detajuar té fil-
trave, higni enén e pluhurit duke
rréshgitur gelésin e léshimit
poshté.
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5 Pastrimi dhe mirémbajtja

- J

Térhigni EPA E10 dhe filtrin plas-
tik nga doreza EPA E10.

Ndani EPA E10 dhe filtrin plastik
nga njéri-tjetri.

Higni pluhurin né filtrin  EPA
ET0 duke e shtypur até né njé
sipérfage té forté, si¢ éshté njé
kosh mbeturinash ose duke
pérdorur njé furge.
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Higni pluhurin né filtrin plastik
duke e shtypur até né njé
sipérfage té forté, si¢ éshté njé
kosh mbeturinash ose duke
pérdorur njé furgé.

Vendosni filtrin EPA E10 né filtrin
plastik mbrapa.

Vendosni filtrin  plastik né
unazén e koshit té pluhurit (5).
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5 Pastrimi dhe mirémbajtja
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Fiksoni lidhésin e koshit té
pluhurit me vrimat né trup,
pastaj rregulloni koshin e
pluhurit derisa té dégjoni
tingullin e klikimit.

Pastrimi i furgés

A KUJDES:Mos e lani pajisjenfurgé dyshemejedhe rulin kryesor.

J G

G J

Higni pluhurin né té duke e
shtypur lehté né njé sipérfage
té forté ose higni pluhurin me
njé furgé. Nése ndonjé gime, etj.
éshté e ngatérruar, higeni duke e
preré.

Shtypni butonin e lirimit té rulit.

Rregulloni  rulin  pérséri  né
vendin e tij duke e shtyré.

Fshesé me korrent pa kabllo / Manual pérdorimi
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5 Pastrimi dhe miréembajtja

Ruajtja

e Fikni pajisjen.

e Higni pérshtatésin nga priza e murit.

e Montoni fshesén me korrent né varésen e murit.

Transporti dhe transporti

¢ Gjaté transportit dhe transportit, mbajeni pajisjen me paketimin e saj origjinal. Pa-
ketimi i pajisjes do ta mbrojé pajisjen nga démtimet fizike.

e Mos vendosni sende té rénda né pajisje ose né paketimin e saj. Pérndryshe pajisja
mund té démtohet.

* Nése pajisja bie, pajisja mund té mos funksionojé ose mund té keté démtime té
pérhershme.
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6 Zgjidhja e problemeve

SHKAKU |
PROBLEMI MUNDSHEM ZGJIDHJE
Bateria &shté bosh. Karikoje.
Bateria mund té jeté e | Higbateriné dhe instalo
Nuk funksionon. palévizshme. pérséri.

Lidhja me vakum éshté e
bllokuar.

Shkatérroni pajisjen né trup, furgé dhe
skaner dore. Inspektoni dhe pastroni
pikat e lidhjes.

Fugia e thithjes éshté e
ulét.

Ena e pluhurit éshté plot.

Pastroni enén e pluhurit dhe filtrat.

Mund té kesh arritur periudhén e
pastrimit té filtrave.

Pastroni filtrat.

Filtrat mund té deformohen si
rezultat i funksionimit dhe pe-
riudha e zévendésimit té tyre
mund té keté ardhur.

Kontakto shérbimet e klientit pér té
bleré njé filtér té ri.

Shkuma e hyrjes sé motorit nuk
éshté pastruar.

Pastroni filtrat dhe rimbushni pajisjen.

Furga turbo nuk rrotullohet.
Flokét dhe materialet e ng-
jashme mund té jené ngatérruar
né rrotullimin

rrokulliset né furgén turbo.

Pastroni rrotullén e furgés turbo.

Ka zhurmé shgetésuese
nga motori.

Lidhja me vakum é&shté e
bllokuar.

Shkatérroni pajisjen né trup, furgé dhe
skaner dore. Inspektoni dhe pastroni
pikat e lidhjes.

Dicka mund té keté ngecur -
ndizni rezervuarin e pluhurit dhe
filtrin.

Hapni rezervuarin e pluhurit dhe né
spektér zonén e filtrit.

Fshesé me korrent pa kabllo / Manual pérdorimi
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6 Zgjidhja e problemeve

Pjesa

Defekt

Kodi i defektit

Zgjidhje

Shkarkimi i baterisé pér
shkak té mbinxehjes

LED 1 dhe LED 2 blic
i shpejté dhe shkygje
pas 5 sekondash

Kjo éshté mbrojtja e baterisé nga
temperatura e larté. Pasi gelizat e
baterisé té ftohen, produkti mund té
rifillojé funksionimin. Ju lutemi mos
u shgetésoni.

Tensioni i daljes sé adap-
torit éshté i larté

LED 1 ndizet dhe fiket
pas 5 sekondash

Kontrollo nése pérshtatési éshté i
sakté. Nése problemi vazhdon edhe
me pérshtatésin e duhur, ju lutemi
kontaktoni shérbimin pas shitjes

Tensioni i daljes sé adap-
torit éshté i ulét

LED 1 ndizet dhe fiket
pas 5 sekondash

Kontrollo nése pérshtatési éshté i
sakté. Nése problemi vazhdon edhe
me pérshtatésin e duhur, ju lutemi
kontaktoni shérbimin pas shitjes

Rryma dalése e adaptorit
éshté e larté

LED 1 ndezur dhe LED
2 blic i shpejté dhe fi-
kur pas 5 sekondash

Kontrollo nése pérshtatési éshté i
sakté. Nése problemi vazhdon edhe
me pérshtatésin e duhur, ju lutemi
kontaktoni shérbimin pas shitjes

Mbrojtje nga bllokimi i ru-
lit té furgés

lkona e bllokimit té
furgés né panel kthe-
het né té kuge

Ju lutemi kontrolloni nése ndonjé
objekt ka ngecur né rulin e furgés.
Provo té pastrosh ¢do send nga ruli
dhe rinis produktin. Nése problemi
vazhdon, kontakto me asistencén
pas shitjes

Defektet e tjera

Té tjera

Kontakto asistencén pas shitjes
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Mons, MbpPBO MpoyeTeTe TOBA p'bKOBOACTBO!

YBaxaemu KIIMeHTH,

Bnarogapum Bu, be nsbpaxte npodykT Ha BEKO. Buxme nckanu aa nocturHeTe ontuManHa ehekTMBHOCT
OT TO3M BUCOKOKa4eCTBEH MPOLYKT, MPOU3BELEH C Hall - CbBPEMEHHW TexHomorun. Mons, yeepeTe
ce, Ye CTe npoyenn u pasbpanyt HambIHO TOBa PBKOBOACTBO M OOMBbAHUTENHATa LOKYMeHTauus
npean ynotpeba v rv 3anaseTe KaTo crnpaska. BkitoyeTe ToBa PbKOBOLACTBO B YCTPOWCTBOTO, ako
ro npefafeTe Ha HAKOW Apyr. CnasBaiTe BCUYKM NpefynpexaeHns n nHdbopmaums TyK 1 cnedsaiite
VHCTpyKLUmnTE.

CumBonu U TexHuTe 3HaYeHusi

Tesn cMMBONK Ce N3MNON3BaT B LiA10TO PbKOBOACTBO:

BaxxHa nHdopmaLms 1 nonesHu cbBeTH 3a ynotpebda.

NPEAYNPEXAEHUE:MpeaynpexaeHusa cpeLly OnacHu Cutyauun, CBbp3aHn Cbe
CUIYPHOCTTa Ha XVBOTa U UMYLLECTBOTO.

D CTeneH Ha 3awwmTa OT TOKOB yoap




1 BaxkHu WHCTPYKLUUMN 3a 6e30MacHOCT ¥ ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpega

Tosu pazfen CbAbpXKa MHCTPYKLUMK 3a HesonacHocT 3a npenoTBpaTtdaBaHe Ha ONacHOCTW, KOUTO MoraTt
Oa nosenat Ao HapaHAaABaHe U UMYLLECTBEHN LLIETW.

Beska rapaHuua e HeeanmaHa, ako Te3n MHCTPYKL MK He Ce Cna3Bar.

06wwa 6e3onacHoCT

* Toan ypen 0TroBapsi Ha MexJyHapoaHUTe cTaHaapTh 3a 6e30MacHOCT.
 ToBa yCTPOWCTBO MOXe Aia Ce 13Mon3ea oT fella Ha Bb3pacT Hafj 8 rofuHn, xopa ¢

dbusnUeckm, CEH30PHN UK YMCTBEHM 3aTPYOHEHUA UK XOpa C NMMca Ha OnuT Ku
3HaHWA, CTWUra fja € OCUrypeH KOHTPOM Uiv Aa e NpefocTaBeHa MHAopMaLns OTHOCHO
onacHocTuTe. [leliata He TpAGBa fa urpadaT ¢ ypeaa. [No4ncTBaHeTo M NoaapbxXkaTa
oT noTpebuTtend He TpabBa Ja ce U3BLPLIBAT OT fela 6e3 Haasop.

He nanonagaiTe ypefa, ako 3axpaHBalMAT kaben wiav ypeabT ca nospefeHu.
CBBbpXETEe Ce C 0TOPU3MPaH CepBia.

EnekTpnuyeckoTo BM 3axpaHBaHe TpsbBa [Ja CbOTBETCTBA Ha MHOPMaLMATa,
nokasaHa Ha eTukeTa Ha TabenkaTa ¢ JaHHW Ha ypeda.

He nsnonseaiiTe ypeaa ¢ yobmkuTes.

3a fa npefoTBpaTuTe NoBpeda Ha 3axpaHBallusa Kabes, He No3BonsBaiTe To aAa
Obe NpUTUCHAT, NPecoBaH WK TbpKaH B OCTpY pbboBe.

He nokocBaiiTe Wencena Ha ypena C BRaXHW UM MOKPU pblie, [OKATO ypenabT e
BKJTHOYEH.

He nbpnaiiTe kabena, fokaTo U3KtoYBaTe ypeaa.

He nouncteante ¢ npaxocMykKadka sanajimMnTe MaTeprann n ce yBepeTe, e nenesta
OT ynrapuTte e oxJiafeHa, npenn ga rm noYncTnTe C npaxocMykKadka.

He BakyymMupaiiTe Bofa v Apyr1 TEYHOCTMU.
3almTeTe ypeaa oT Banexu, BNaxHOCT U U3TOUYHULIM HA TOMMHA.

He nanonagaiite ypena B v B 61IM30CT [0 eKCMAO3UBHM WM 3anannmMu cpeam u
BellecTBa.

MN3kntoueTe ypena OT KOHTaKTa Npeamn noYncTBaHe U noaapbxka.

He noTtansiTe ypena unu saxpaHBalluns My kaben BbB Bofa 3a NOYMCTBAHE.

He pasrnobsaeainTe ypeaa.

3nonssanTe caMo OPUrMHANHK YacTW UK YacTu, NMpenopbYaH OT NPON3BOIUTENS.
3a ga npegoTBpaTMTe 3anyliBaHe Ha OUNTbpa MM NoBpeda Ha OBuraTend, He
BaKyyMMpanTe UMMEHT, Maauska unv doparMeHT OT NpecoBaHa xapTus.
anonseariTe ypeaa caMo ¢ afantepa, [OCTaBeH C ypeaa.

He nanonaeaiTe ypena 6e3 comnTpum, MoXxe fa ce noBpeau.

AKO CbxpaHABaTe OMNaKOBbYHUTE MaTepuasnu, CbxpaHABaWTe M Ha MACTO,
HeJOCTBLMHO 3a Jeua.

Tosw ypea He e NpefHa3HayeH 3a M3MoN3BaHe OT NMUA, BKIKOUYUTENHO Aeua, C
PU3NYECKM, CEH30PHM 1 YMCTBEHM YBPEX JAHNSA UM TaKMBa, KOUTO HAMAT afekBaTeH
OMUT ¥ NO3HaHWA OTHOCHO M3MON3BAHETO MY, OCBEH aKko Te He ca Mnof Haa3opa Ha
N1LE, OTFOBOPHO 3a TAXHAaTa 6e30MacHOCT, UK He ca MHAopMUpaHn 3a paboTtaTa
Ha ypena.

Heuata TpsibBa fa ObaT HabnhaBaHwy, 3a Aa UM ce Nonpeydn fa urpaaT ¢ ypeaa.
N3knoueTe afantepa v n3eafeTe 6aTtepuaTa npeam Besika npoLenypa 3a nouyncTeaHe
NV NOOAPBXKA.
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1 BaxkHu WHCTPYKLUUMN 3a 6e30MacHOCT ¥ ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpega

3a fja ce n3berHe BCAKaKbB PUCK OT ONaCHOCT, MOBPeAEHUAT afanTtep Tpsadsa Aa 6bae
3aMeHeH OT NPOU3BOANTENS, YITh/IHOMOLLEHWS NPeACTaBUTEN Ha NMPOU3BOAUTENSA U
Nof06HO KBanMULMpaH TEXHNK.

OpbXTe NpbCTUTe, KocaTa U CBOﬁO,D,Hl/ITe apexn ganey oT OBWXeLlln ce YaCcTu Uin
MNpocCBETH, [OKATO NoYncTBaTeE C NpaxocMykKa4ka.

batepunte TpsbBa Aa 6bAaT M3BaAeHW OT ypeaa, Npeamn fa ro UsxBbpamTe.
MN3kntoueTe ypena OT 3axpaHBaHeTo, Npeau Aa u3BaauTe 6aTtepuaTa.

N3xBbpnete nanonsBaHnTe H6atepum B CHOTBETCTBME C MECTHWUTE 3aKOHW U
pasnopenou.

baTepunTe, BKNHOYEHW B TO3M yped, MoraT fa 6baaTt 3aMeHeHN caMo € KBannuumpaHm
ua.

YpeobT He e npefjHa3HayeH Ja ce M3MoNn3Ba 3a TbProBCKM Lienn. To3n ypeq He e
npeAHa3HayveH 3a TbpProBcka ynoTpeba, To € NpegHa3HayveH 3a AoMallHa ynoTpeba
1 3@ NPUIIOXEHWS, KaKTO crefBa:

- B KyxHWTe Ha nepcoHana Ha MarasuHuTe, ocpucuTe 1 Opyrn paboTHM cpeau

- BbB dhepmepckn Kbluy;

- OT KNIMEHTH B XOTeNN, MOTENM MW APYTU MeCTa 3a HaCTaHsBaHe

- B xocTenu nnv nogobHa cpeaa.

BHUMAHME: 13non3BanTe NoABMXKHOTO 3axpaHBallo ycTponcTeo ZD012K220050BS/
HCX1501-2200500B / ZD012K220050EU / HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG) / ZD-
012K265050EU / HCX1501-2650500E (VRT 54621 VG), focTaBeHo ¢ ypeaa, 3a Aa
3a-pexpaaTe batepusTa.

Tosu ypen He TpsabBa fa ce M3Mon3sa OT Aela M Xopa C orpaHuyeHn uranyeckuy,
CETWBHMW 1 KOTHUTUBHI YMEHUSA W XOpa C NINMCa Ha ONWUT 1 3HaHMS, OCBEH aKo He ca
nof HaGaroAeHMe U HE UM Ce NMPefoCTaBAT CbOTBETHUTE UHCTPYKLIWN.

[euaTa Tpsbea ga GbaaT HabnogaBaHK, 3a fa M ce NonpeYn fJa urpasaT ¢ ypeaa.
N3BageTe nsToleHnTe 6aTepun OT ypeaa U rv UsxebprieTe no 6e3onaceH HauuH
3axpaHBalunTe Kiemu He Tpabea fa 6baaT KbCO ChegnHEHN

Mons, U3XBbpeTe U3MNOM3BaHNTE GaTepun B CbOTBETCTBME C MECTHUTE 3aKOHM 1
pasnopenom.

Nanonaeaiite camo ¢ 6aTepunsl0998A (VRT 54618 VG )/10842E (VRT 54621 VG)
3BageTe U nocTaBeTe GaTepunTe CbracHo PbKOBOACTBOTO 3a NOTpeGuTens

PasnuyHn BuaoBse GaTepuv Uam HoBM W ynoTpebsiBaHn GaTepun He TpsitBa fa ce
cmecBaT

BaTtepumnTe TpsibBa fia ce NOCTaBAT C NpaBuIHaTa NoAspHOCT
MN3TowweHnTe GaTepun TpsibBa fa ce M3BafAT OT ypera 1 6e30MacHo fa ce UsXBbPAAT

Ako ypeabT TpsibBa Aa ce CbxpaHaBa HeM3mnon3BaH 3a ObJbl Nepuof oT BPeEME,
BaTepumnTe Tpsbea fa 6baaT n3BageHu

MoBpena nnmn HenpasuHa ynoTpeba Moxe Aa [oBefe A0 3TndaHe Ha BaTepuaTa, B
TaKbB C/ly4Yall He U3Mon3BaiTe BaTepusaTa 1 He JOKOCBaTe GaTepuaTa ¢ ronm pble
¥ 9 U3XBbPIeTe 6esonacHo

He nanarainte 6aTepumnte Ha Npsaka cibHYeBa CBETIMHA UM M3TOYHMK Ha TOMJIMHA.
LLlencenbT TpsAGBa fa Obae U3BafeH 0T KOHTaKTa npeav nodmMcTBaHe Unn noaapbxka

Ha ypena.
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1 BaxxHu WHCTPYKLUUMN 3a 6e30MacHOCT ¥ ona3BaHe Ha OKOJIHaTa cpega

CvoTrBetcTBUe ¢ [lupekTuBata 3a OEEO u naxsbpnsiHe Ha
OTNaAbYHUSA NPOAYKT

To3su NpofyKT e B CbOoTBeTCTBMe ¢ upekTnBaTa Ha EC 3a OEEQ (2012/19/EC). Tosn npoayKT

HOCK CMMBON 3a Knacudukaumsa Ha oTnaabUn OT eNeKTPUYecKo 1 enekKTPOHHO obopyaBaHe

(OEEOQ).To3u cuMBON Nokasea, Ye To3n NPoAyKT He TpabBa fa ce U3XBbps C Apyrn OUTOBK

oTNafgbUM B Kpas Ha eKcrnnoaTauyoHHUS My XMBOT. 3non3BaHOTO YCTPOMCTBO Tpsibea fa
B G,0c sLpHaTO B OhUUMANHMA ChBMpaTeneH NyHKT 3a peLMKAMpaHe Ha enekTpUyecky 1
€1eKTPOHHM YCTPOMCTBA. 3a fja HaMepuTe Te3n CUCTeMM 3a CbbupaHe, MONsl, CBbPXETe Ce C MeCTHUTe
BNacTV UM C Tbproeewa Ha ApebHo, KbAeTo e 61 KyneH NpoAyKTbT. BCAKO [OMaKMHCTBO Urpae BaxHa
pons Mpu OMON30TBOPABAHETO W PELMKIMPaHETO Ha CcTapw ypeaw. [oAXo4AWOTO M3XBBbPSHe Ha
M3MNonN3BaHUs ypen nomara 3a npefoTBpaTsaBaHe Ha MOTeHUManHu oTpuuaTesHn nocneguun 3a
OKOJIHaTa cpefa 1 YOBELLUKOTO 3[paBe.

MHcopmauuna 3a onakoBKaTa

OnakoBbYHUTE MaTepunann Ha npofykTta Ca npousBedeHW OT peunknmpyemMmn matepuann B
® ‘ CbOTBETCTBME C HalIMTE HaUWOHaIHK pasnope,u6v1 3a OKOJlHaTa cpepfa. He I/I3XB'|:>DJ'IFH7|T€
- OMakoBBbYHUTE MaTepuann 3aeHoO C BuUTOBUTE UK Apyru oTnagbLUn. 3aBegeTe rm B MyHKTOBETE

3a 0b6mpaHe Ha OnakoBbYeH MaTepuars, ornpenesieHn ot MeCTHUTE BN1IaCTy.

MHdopmaumsa 3a otnagbyHn 6aTepun

To3n CUMBOJTHA OMaKoBKaTa, CBbP3aH C aKyMyJiaToOpHU 6aTepvn/|, NMOKas3Ba, Ye akyMysiatopHaTa

68Tepl/lﬂ He TpﬂﬁBa Oa ce M3XBbpsid C outoBu oTnagbum. XMMUYECKM CUMBOST MOXe aa
npyapy>xasa T03M CUMBOJT Ha HAKOW aKyMyJiaTOpHU 6aT€pl/|l/l.

CumBonuTe 3axunBak (Hg) nonoso (Pb) cbluo MoraT fa 6baat fobaBeHu, ako akyMynaTopHuUTe
BaTepum cbabpxaT noseye oT %0,0005 xmBak 1 noseye oT %0.004 cbabpKaHWe Ha ONoBO.

AKyMynaTopHUTe GaTepun He TpAbBa fa ce U3XBbPAAT ¢ OUTOBM OTNagbLM, AOPU aKo He CbabpxaT
TeXKN MeTanu. BuHaru naxsbpnsaiTe n3nonssaHnTe 6aTepum CbriacHo MECTHOTO 3aKOHOAATENCTBO B
obnacTTa Ha okofHaTa cpefa. lpoyyeTe geficTBalLMTe pa3nopeon 3a U3XBbPASHE Ha OTNaAbLV BbB
BalLMS palioH Ha NpebrBaBaHe.

Kakeo Aa HanpaeuTe 3a necrteHe Ha eHeprua
« KoraTo 13nonaeate ypefa, perynimpante HaCcTPOMKMUTE Ha CKOPOCTTa cropef
NOBBPXHOCTTA, 3a fa CrieCcTUTe eHeprus.

* OBUKHOBEHO npn nNo4YncTBaHe Ha TBBPAWM MOBBPXHOCTW, 3aBeCKH U ONBaAHWU Ce
M3Mnon3BaT Mo - HUCKKM CKOPOCTKU, OKaTO Npun No4ncTBaHe Ha KWIMMK ce n3non3BaT
BNCOKW CKOPOCTW.

CboTBeTcTBMe C [IUpeKTMBaTa 3a OrpaHUYeHUeTo Ha onacHUTe
BelLecTBa
HpO,ELyKT'bT, KOWTO CTe 3aKynmam, e B CbOTBETCTBKNE C ﬂ,V]peKTMBaTa Ha EC 3a OorpaHn4eHneTo Ha

onacHuTe BellectBa (2011/65/EC). He cbabpxa BpedHW W 3abpaHeHyn maTepuany, MocoYyeHu B
[unpekTtumBara.
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YcTtpoictea 3A ynpaBneHue U KOMNOHEHTH

ByTOH 3a BKtOUBaHE/U3KJTHOYBAHE 1 CKOPOCT
EkpaH

ByToH 3a ocBOOOX AaBaHe Ha KOHTelHepa 3a npax
ByToH 3a ocBobOXAaBaHe Ha ypeaa

Tpbba

ByToH 3a ocBOOOXAaBaHe Ha YeTkaTa

YeTka 3a nofq

ByTOH 3a KOHTelHepa 3a cmeT

KoHTelHep 3a npax

10. 3akavanka 3a cTeHa

11. KomBuHmMpaHa YeTka

12. baTepus

13. PaswuputeneH BUHT

14. Apantep

LN~ N =

TexHU4YecKuU gaHHU

VRT 54618 VG VRT 54621 VG
HanpexeHue 18.5V 22.2V

HoMuHanHa MowHOCT Ha MOTOpa 140W 150W
Ha YCTPONCTBOTO

HomuHanHa MOLLHOCT Ha MoTOpa 15W
Ha yeTKaTta

Kanauyuter Ha GaTepuaTa 1850mAh

BpeMe Ha pa6GoTta npu 12 MUH 15 MUH
MaKCMMasnHa MOLLHOCT

BpeMe Ha paGoTa npu MUHMMarnHa 00 40 MuH
MOLHOCT

Bpeme 3a 3apexjaHe 4 -5y4aca

MpaBaTa 3a U3BbpPLUBAHE Ha TEXHUYECKM 1 [N3aHEPCKM MPOMEHU Ca 3anas3eHu.

CTomnHocTuTe, npenocTtaBeHn Cypena nnnnpunapyxasalnTe ro AOKyMeHTH, Ca J'Ia60paTOle/l NnoKasaHmnA
B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE CTAaHOAPTW. Teswu cToHOCTM MoraT na ce pasnim4yaBaT B 3aBUCUMOCT
oT yr|0Tpe6aTa N yCNnoBuUATa Ha OKOJIHaTa cpeda.
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I'IapameT'bp Ha BbHWHOTO 3aXpaHBaHe

VRT 54618 VG VRT 54621 VG
Mpoussoguten E - Tex EnekTpoHuke MaHydpaktopu Ko, JIT/, [E - te
UpeHTucpmkartop Ha ZD012K220050EU

ZD012K265050EU

Mopena ZD012K220050BS
BxopHo HanpexeHune 100 -240V~
YecToTa Ha BbBeXfaHe 50/60Hz
BxopeH Tok 0.5A
M3xoaHo HanpeXeHune 22.0V 26.5V
U3xopeH Tok 0.5A 0.5A
U3xopHa MoLHOCT 11.0W 13,253.4.
CpepHa aKTUBHa 84.14% 8599%
echeKTUBHOCT ' '
EcheKTMBHOCT Npu HUCKO o o
HaTtoBapBaHe (10%) 7389% 11:46%
KoHcymauusa Ha MouHocT
Ha npa3eH xop 0,075W 0,086W

TexHuyecka uHcopmaLusa 3a paGoOTHUTE PEXXMMM Ha HUCKA MOLLHOCT cbriacHo PernameHT Ha EC
2023/826

KOHCYMALIUA HA .
Pexum EHEPIUSI(WATT) NEPUOA(MUHYTWU )
U3knoyeHo 0.3 T MUH

B peXXuMm Ha roTOBHOCT - -

PeXuM Ha roToBHOCT C NnoKasBaHe Ha |
uHcopMaLUs UM CbCTosIHME

Mpe)XoB peXXMM Ha roTOBHOCT - -

*[epuodbT, cnef KoWTo oBopyABaHETO AOCTUra aBTOMATUYHO PEXUM Ha FOTOBHOCT, PEXMM
JM3BKITHOYEH" UMM MPeXOB PeXMM Ha FOTOBHOCT 3a MUHYTM U Ce 3aKpbrifBa [0 Hall - 6nunskaTa
MUHYyTa.
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3 MoHTaXx

I'Ipe,ql-lasl-laqeuue

To3aw ypep e NpefHasHayeH 3a 6uToBa ynotpeba 1 He e NoAxoAsALL 3a NpomuLLieHa ynotpeba.

MoOHTa)X Ha CTeHHaTa 3aKayaJ’sika

( N\ N )
>

\_ J J %

[TocTaBeTe CTeHHaTa 1 - dukcrpanTe nBa Atobena Ha  BknoveTe afjanTepa 3a

3aKkavasnka Ha BMCOYMHa 112 -
114 cm oT 3emaTa.

cTeHaTa
2 - [locTaBeTe pfABa BWHTa
B MecTaTa WM Ha CTeHHaTa
3aKkavanka ¥ MOHTMpauTe Ha
frobenvte Ha cTeHaTa.

3apexaHe KbM KOHTaKTa.

MoHTaX Ha KapocepuaTa U 4yeTKaTa

e ™

HaTucHeTe TpbGaTa no nocoka
Ha CTpenkata KbM  TANOTO,
KaTo HaTucHeTe OyToHa 3a
ocBoboOXjaBaHe Ha TpbbaTa.

HaTucHeTe 6yToHa 3a lpukaysaHeKOMOWHMPaHa
0oCcBOOOX[aBaHe Ha MofoBaTa  yeTKaKbM cTeHHaTa
yeTka Ha nofoBaTa YeTKa W zakayasnka.

S HaTWCHeTe MO MocoKa Ha
cTpenkaTa KbM TpbbaTa.

108 / BG
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4 Pabota

3apexpaHe Ha ypega

4 N\ N N
>

\_ J N J - 4

[MocTaBeTe ypena Ha Bkntovete afanTepa 3a [lpemursaHeTo Ha

3aKavarnkaTta 3a cTeHa.
Cnep kaTonoctaBuTe NpoAyKTa
Ha 3akavankata , usbyTante
ypefa KbM 3aKadankara.

3apexnaHe KbM KOHTaKTa.

CBETOAMOOMTE Ha MHAMKATOpa
3a 3apexpgaHe B 6an UBAT
nokassa, 4Ye ypegbT ce
3apexna.

— KoraTo BCWYKM HMBaA Ha
CBETOAMOAUTE Ha WHOMKaTOopa
3a 3apexfaHe CBETAT, ToBa
nokasea, 4Ye 3apexJaHeTo Ha
ypena e 3aBbPLLIEHO.

BpeMe Ha 3apexjaHe.

3apexaHeTo Ha ypefia oTHeMa [0 4 oo 6 Yaca. YpeabT He TpsibBa Aa ce M3Mnonsea Mo

(i
(i

AKO ypefbT e NoCTaBeH Ha 3apagHOTO YCTPOMCTBO, AOKATO Ce eKcrioaTupa, Toin Tpsabea
na 6bae cnpsiH aBTOMaTHU4YHO.

BepTukanHa BesxnyHa npaxocMykadka / PbKoBOACTBO 3a NOTpednTens
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4 Pabota

Ynotpeb6a
N
J
Peryﬂmpal?lTe raBaTa Ha HaTtucHeTte 6yTOHa 3a 3axXpaHBaHe

yeTKaTa crnopef Buda Ha noma Ha apbXKaTa.
3a nouucTeaHe: (3a KunMmn)

wm (3a TBbPAM nodose).3a

a perynvpaTte fAwosata  3a

KomMOuHMpaHe cropen  BuAa

Ha nofja 3a noyucTBaHe: (3a

Knaumn) - mm (3a TBbpAK

nomnose).

YDeﬂbT MOXe fa ce nogabpiXa HeNnpeKbCHATO KaTo 3apexaHe Ha 3apexaalna oK OO0

m YpenvT MOXe fa G'b,El,e MNOCTaBeEH 3a 3apexnaHe npean NbJHOTO pa3peXaaHe Ha 6aTep|/|ﬂTa.
cnenBawlata onepayna.

N Toan ypen e noAxoAsw 3a W3Mofi3BaHe BbPXy KAIUMU W TBbPAM
nofoBe.
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5 T[louyucTBaHe M NogAPBXKKA

Akcecoapu

A\ J/ - J/

M3BageTe akcecoapa (4eTka
c T - ofpasHa copma c
KOMOWHMpaHa AK3a) W 1o
CBbPXeTe KbM ApbXKaTa .

V3KknroyeTe n nskoveTe ypena npenn no4ncTBaHe.

NPEAYNPEXAOEHUE:Hnkora He wu3nonasainTte OeH3WH, pas3TBoputes, abpasunBHu
rnoyncTBaLUV NpenapaTu, MeTanHu NpeaMEeTU U TBBPAM YETKMN 3a MOYNCTBAHE Ha ypeaa.

NPEAYNPEXOEHUE:Moxe faa Bb3HWKHe fdedhopmMauns Ha OUATpUTE B pamMKuTe
Ha BpemeTo B pe3ynTaT Ha ynoTpebaTta. Tol ce 3ameHs C HOB, 3a Aa ce NpeaoTBpaTth
3aryba Ha Npoun3BoaMTENHOCT. CBBbpPXETE ce C oTAeNa 3a 00CyXBaHe Ha KIMeHTH, 3a fa
3aKynuTe HOB.

> >

MouncTBaHe Ha KOHTelHepa 3a npax u hunTpuTe

NPEAYNPEXAEHUE:He munTe domntpute.

I'IperlopquaMe BW/ [la MOYMCTBaTE KOWYETO 3a CMET clief BCAKa onepauna.

E >
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5 T[louyucTBaHe M NogAPBXKKA

~
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136bplueTe NOBLPXHOCTTA Ha  HaTucHeTe 6yToHa 3a 3a noapobHO  MouncTBaHe
TANOTO C MOKPa Kbpna. n3rnpasBaHe Ha KOHTeVlHepa 3a Ha Cbl/lJ'ITpVITe OTCTpaHeTe

npax. KanakbT Ha KOHTEHepa  KOHTeiHepa 3a npax, KaTto
3a npax we Obhe OTBOpeH. MNb3HeTe  OCBOGOXAaBaLUA
i3npasHeTe Lenns npax, KOTo  NpeBKoYBaTeN HaJomMy.
CbabpXa.

N

G J (S AN J

VisgbpnanTte gbpxada Ha EPA Otpenete EPA E10 n  OTcTpaHeTe npaxa oT puntbpa

ET0 v nnactmacoBua ountbp nnactmacosus untbp eanH  EPA ET0, kaTo ro notynaTe

oT ApbxkaTa Ha EPAET0. OT Apyr. no TBbpLa MOBBLPXHOCT, KaTo
HanpuMep KoLlYe 3a oTnaabLy,
WM KaTo M3MNoN3BaTe YeTka.
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5 T[louyucTBaHe M NogAPBXKKA

4 R
5%

- J A\ /\l J

OTCcTpaHeTe  npaxa  BbpXy Mpukpenete EPA E10 countbpa  [pukpeneTe nnacTmMacoBug

nnacTMacoBus dunTbp,  KbM nNnacTMacoBust OUATBLP  PUATBP KbM MpPbCTeHa Ha

KaTo ro noTynaTe Mo TBbpha  obpaTHo. kowueTo (5).

NMOBBPXHOCT, KaTo HanpuMmep
Kow4e 3a oTnagbLn, Uin KaTto
n3anonseare 4eTka.

- N N ~
24h
- > >
)
00
. ) J U y,
duKcvpaiiTe KOHeKTopa

Ha KOHTEeMHepa 3a CMeT
KbM OTBOpWUTE Ha TANOTO,
cne,  Koeto  doukcupainTe
KOHTeliHepa 3a CMeT, [oKaTo
yyeTe LLpakBaHe.
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5 T[louyucTBaHe M NogAPBXKKA

MouucTBaHe Ha YeTKaTa

A MPEAYNPEXAEHUE:He mniiTedeTKa 3a NO4nN OCHOBHaTa posiKa.

\ J
HaTucHeTe ByToHa sa  OTcTpaHeTe nMpaxa Bbpxy  3akpeneTe Banska o6paTHO Ha
ocBOGOX/JaBaHe Ha poskaTa. HEro, KaTo ro noTynaTe fIeko  MACTOTO MY, KaTo HaTUCHETE.

KbM TBbpAa MOBBbPXHOCT W
npemMaxHeTe npaxa c YeTka. Ako
HAKOA KOCa 1 T.H. € 3anneTeHa,
OTCTPaHETE A, KaTo A4 OTpexeTe.

CbxpaHeHue

* |I3Knto4eTe ypeaa.
e |I3BageTe afanTepa OT KOHTaKTa.
e MOHTMpaiTe NpaxocMyKaykaTa BbpXy 3akavankaTa 3a cTeHa.

TpaHcnopT u KopabonnaBaHe
¢ [lo BpeMe Ha TpaHCMopTMpaHe 1 nanpatlaHe HOCETe ypeaa C opuruHanHaTa My
onakoBka. OnakoBKaTa Ha ypefa Lie npeanasu ypeaa oT donsnyecky noBpeau.

® He nocTaBanTe TEXKM NPeAMETN BbPXY Ypeaa Uim onakoekaTta My. B npoTuseH
cnydai ypeobT MOXe [a ce NoBpeaun.

* Ako ypenbT 6bfle U3NycHaT, TOWM MOXe fia He paboTu UK fa HacTbNK TpalHa
noepepa.
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6 OTcTpaHABaHe Ha HeM3npaBHOCTHU

Bb3MOXXHA
NMPOBJIEM PELLUEHUE

NMPUHNHA

BaTepusita e npasHa. 3apepgete ro.

baTepusata Moxe pga He e V13Bagete 6aTep|4ﬂTa N MHCTanupamnTe
He pa60Tv1. NnocTaBeHa. OTHOBO.

BakyymHaTa
6oKvpaHa.

BPb3Ka e

PasrnoGeTte ypefia Ha Kopryc, YeTka
n nanka. [poBepeTe W nouucTeTe
TOYKUTE Ha CBbP3BaHe.

CMyKaTeJ’IHaTa MOLWHOCT
€ H1CKa.

KOHTEeNHepbT 3a nNpax e MbrieH.

MouncTeTe KOHTeMHepa 3a npax W
chuntpuTe.

Moxe ga cTe [gocTurHanm
nepvofa Ha noyvcTBaHe Ha
duntpuTe.

MouncTeTe counTpuTe.

dunTpuTe MoraT [pa 6baat
necbopMupaHn B pesynTaTt Ha
paboTta 1 Moxe fa e HacTbNu
nepuof Ha noamsHa.

Mons, cBbpxeTe ce C oThena 3a
ofcnyxBaHe Ha KIWeHTW, 3a fJa
3aKynuTe HOB CPUNTBP.

Bxofsdwara naHa Ha aBuratens
He € Nno4YncTeHa.

MouncTeTe UNTPUTE N Npe3apeneTe
ypena.

Typbo 4YeTkaTa He ce BbPTW.
KocaTa ® nofoBbHu maTtepuanm
MOXe [la ca ce 3annenv npu
BBbPTEHETO

posnka Ha Typ6o yeTkaTa.

[Touncrete
yeTkarTa.

ponkata Ha  Typbo

OT M™MoTopa ce
CMyLUaBaLL LyM.

yyBa

BakyymHaTta
BrokunpaHa.

Bpb3Kka e

Pasrnobete ypefa Ha Kopryc, 4yeTka
n nanka. poBepeTe W noyucTeTe
TOYKNTE Ha CBbP3BaHe.

Helwo moxe fda e 3acegHano
Mex [y pesepBoapa 3a npax u
hunTbpa.

OTBOpeTe pesepBoapa 3a npax w
ornefainTe 3oHaTa Ha hunTbpa.

BepTukanHa BesxnyHa npaxocMykadka / PbKoBOACTBO 3a NOTpednTens
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6 OTcTpaHABaHe Ha HeM3npaBHOCTHU

Kop Ha
YacTt |loBpepa PewieHue
PeA Hen3npaBHOCT
ToBa e 3alumMTaTa OT NperpsiBaHe Ha
PaspexaaHe Ha | LED 1 n LED 2 6bp30 | 6aTepuaTa. Cnef kaTo KAeTkuTe Ha
1 BaTepusita nopagv | MuraHe 1 nskoYBaHe | GaTepuaTa ce OxNagaT, NPOAYKTHT
nperpsiBaHe cnen 5 cekyHam MOXe fia Bb30OHOBKM paboTaTa cu.
Mons, He ce NpuTecHaBanTe.
Mongq, nposepeTe fanu afanTepbT
LED 1 ce BkntouBa |e npaBuneH. AKO npobnemMbT
I3XO4HOTO HanpexeHune
2 Ha anaNTePa € BUCOKO n uaknoysa cneg 5| npoagb/kaBa Jopy € MOAXOAALWMA
cekyHau aflantep, MOfs, CBbpXeTe ce CbC
cneanpoaaxteHo obcnyxBaHe
Mons, npoBepeTe fanu afantepbT
" LED 1 ce BkntoyBa | e npaBuneH. AKo npobneMbT
3 3XO[HOTO HampexeHue
W u3KNtouBa cnep 5| npoagb/mkasa [OpU C MOAXOASLIMS
Ha afjanTepa e HUCKO
ceKyHam aflanTep, MOfs, CBbpXeTe ce CbC
cneanpofaxbeHo obenyxBaHe
Mons, npoBepeTe fanu afantepbT
VI3XOMHMSIT ToK Ha LED1nLED2cBeTBaT [ € npaBuneH. AKO npobnemMbT
4 AnANTEPa € BUCOK 6bP30 1 ce U3KNtOYBAT | Npoab/xaBa LOpW C MOAXO4ALLNA
cnen 5 cekyHam afanTep, MOfs, CBbpXeTe ce CbC
cneanpoaaxbeHo obcnyxBaHe
Mons, npoBepeTe fanv  HAKOW
npefMeT e 3acefHan B pofikaTa Ha
VIkoHaTa 3a | yeTkaTa. OnuTanTe ga nNoYUCTUTE
5 3awuTa cpelly | 6nokMpaHe Ha YeTkaTa | BCUYKM  eflemMeHTH 0T  Basnska
3arfylwaBaHe Ha YyeTkaTa | Ha  naHena  cTasa | U pecTapTupaiTe npoaykKTa.
YyepBeHa AKO npobneMbT He Cce peLw,
MOSIsi, CBbpXeTe ce C oThena 3a
nofApbxKa cnef npofaxbata
CebpxeTe ce C oThena 3a
6 Apyrvi HensnpasHocTy Apyrv cneanpofaxbeHo obenyxBaHe
116/ BG BepTukanHa GeaxuyHa npaxocMykauka / PbKoBOACTBO 3a NOTpednTens




Przeczytaj najpierw ten przewodnik!

Drogi Kliencie,

Dziekuje za wybor produktu Beko. Chceieliby$my, abys osiggnat optymalng wydajnos¢ dzieki temu wysok-
iej jakosci produktu, ktéry zostat wyprodukowany przy uzyciu najnowoczesniejszej technologii. Prosimy
0 petne przeczytanie i zrozumienie tego przewodnika oraz uzupetniajacej dokumentacji przed uzyciem i
zachowanie go jako Zrédta. Dotgcz ten przewodnik do urzadzenia, jesli przekazujesz je komus innemu.
Przestrzegaj wszystkich ostrzezen i informacji zawartych tutaj oraz stosu;j sie do instrukcji.

Symbole i ich znaczenia

Te symbole sg uzywane w catym tym przewodniku:

m Wazne informacje i przydatne wskazéwki dotyczace uzytkowania.

OSTRZEZENIE:Ostrzezenia przed niebezpiecznymi sytuacjami dotyczgcymi
bezpieczenstwa zycia i mienia.

D Ocena ochrony przed porazeniem elektrycznym




1 Wazne zalecenia dotyczace bezpieczenstwa i Srodowiska

Ta sekcja zawiera instrukcje dotyczace bezpieczenstwa, aby zapobiec niebezpieczenstwom mogacym
prowadzi¢ do obrazen lub szkdd majatkowych.

Kazda gwarancja jest niewazna, jesli nie zostang przestrzegane te instrukgcje.

Bezpieczenstwo ogolne

To urzadzenie spetnia miedzynarodowe normy bezpieczenstwa.

Urzgdzenie to moze byc uzywane przez dzieci powyzej 8. roku zycia, osoby z fizy-
cznymi, sensorycznymi lub psychicznymi trudnosciami oraz osoby bez doswiad-
czenia lub wiedzy; pod warunkiem, ze zapewniona jest kontrola lub informacje o
zagrozeniach. Dzieci nie mogg bawic sie tym sprzetem. Sprzatanie i konserwacja
uzytkownikéw nie moga by¢ wykonywane przez dzieci bez opieki.

Nie uzywaj urzadzenia, jesli kabel zasilajgcy lub urzadzenie sg uszkodzone. Skon-
taktuj sie z autoryzowanym serwisem.

Twoj zasilacz sieciowy powinien odpowiadac informacjom podanym na etykiecie
Z oceng urzadzenia.

Nie uzywaj urzgdzenia z przedtuzaczem.

Aby zapobiec uszkodzeniu przewodu zasilajgcego, zapobiegaj jego zaciskaniu, za-
ciskaniu lub ocieraniu o ostre krawedzie.

Nie dotykaj wtyczki urzadzenia wilgotnymi lub mokrymi rekami, gdy urzadzenie
jest podtaczone do pradu.

Nie ciggnij za kabel podczas odfgczania urzadzenia.

Nie odkurzaj materiatow tatwopalnych i upewnij sie, ze popidt papierosowy ostygt
przed odkurzaniem.

Nie odkurzaj wody ani innych ptynow.

Chron urzadzenie przed opadami, wilgocia i Zrédtami ciepta.

Nieb|L.J.2ywaj urzadzenia w srodowiskach wybuchowych lub tatwopalnych lub w ich
poblizu.

Odtacz urzadzenie przed czyszczeniem i konserwacja.

Nie zanurzaj urzadzenia ani jego przewodu zasilajgcego w wodzie podczas
czyszczenia.

Nie rozbieraj urzadzenia.

Uzywaj tylko oryginalnych czesci lub czesci zalecanych przez producenta.

Aby zapobiec zatkaniu filtra lub uszkodzeniom silnika, nie prézni cementu, gipsu
ani fragmentéw sprasowanego papieru.

Uzywaj urzgdzenia z adapterem dostarczonym razem z urzgdzeniem.

Nie uzywaj urzgdzenia bez filtrow, moze sie uszkodzi¢.

Jesli zachowasz materiaty opakowaniowe, trzymaj je poza zasiegiem dzieci.
Urzadzenie to nie jest przeznaczone do uzytku przez osoby, w tym dzieci, z nie-
petnosprawnosciami fizycznymi, sensorycznymi i umystowymi lub osoby niepo-
siadajgce wystarczajgcego doswiadczenia i wiedzy na temat jego uzytkowania,
chyba ze sg one pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo lub
sg poinformowane o jego obstudze.

118/ PL Pionowy bezprzewodowy odkurzacz / Instrukcja obstugi



1 Wazne zalecenia dotyczace bezpieczenstwa i Srodowiska

* Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby uniemozliwi¢ im zabawe sprzetem.

» Odtgcz adapter i wyjmij akumulator przed jakimkolwiek czyszczeniem lub kon-
serwacja.

* Aby unikna¢ ryzyka zagrozenia, uszkodzony adapter powinien zosta¢ wymieniony
przez producenta, upowaznionego przedstawiciela producenta lub podobnie wyk-
walifikowanego technika.

* Trzymaj palce, wtosy i luzne ubrania z dala od ruchomych czesci lub przepustow
podczas odkurzania.

* Przed jego wyrzuceniem nalezy wyjg¢ baterie z urzadzenia.

 Odtgcz urzadzenie od zasilania przed wyjeciem baterii.

» Prosimy o wyrzucanie zuzytych baterii zgodnie z lokalnymi przepisami i przepis-
ami.

* Baterie dotgczone do tego urzgdzenia mogg by¢ wymieniane wytgcznie przez wyk-
walifikowane osoby.

» Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku komercyjnego. To urzgdzenie nie jest
przeznaczone do uzytku komercyjnego, lecz do uzytku domowego oraz do zasto-
sowan w nastepujacy sposob:

- W kuchniach personelu sklepdw, biurach i innych miejscach pracy

- W domach wiejskich;

- Przez klientow hoteli, moteli lub innych obiektéw noclegowych

- W akademikach lub podobnych $rodowiskach.

* OSTRZEZENIE:Uzywaj odtgczanego zasilacza ZD012K220050BS / HCX1501-
22005008 / ZD012K220050EU / HCX1501-2200500E (VRT 54618 VG) / ZD-
-012K265050EU / HCX1501-2650500E (VRT 54621 VG) dostarczonego z
urzadzeniem

 do tadowania baterii.

» Tym urzadzeniem nie mogg by¢ obstugiwane przez dzieci oraz osoby o ogran-
iczonych umiejetnosciach fizycznych, sensorycznych i poznawczych lub osoby
z brakiem doswiadczenia i wiedzy, chyba ze sg one pod nadzorem lub otrzymajg
odpowiednie instrukcje.

* Dzieci powinny by¢ nadzorowane, aby uniemozliwi¢ im zabawe sprzetem.

* Wyjmij roztadowane baterie z urzgdzenia i utylizuj je w bezpieczny sposdb

* Zaciski zasilania nie mogg by¢ zwarte

 Prosimy o utylizacje zuzytych baterii zgodnie z lokalnymi przepisami i przepisami.
» Uzywam tylko z baterig I0998A (VRT 54618 VG)/ 10842E (VRT 54621 VG)

* Prosze wyjac i witozy¢ baterie zgodnie z instrukcjg obstugi

» Rdzne typy baterii lub nowe i uzywane nie powinny by¢ mieszane

* Baterie nalezy wktadac¢ z odpowiednig polaryzacja

* Roztadowane baterie nalezy wyja¢ z urzgdzenia i bezpiecznie utylizowac

* Jesli urzagdzenie ma by¢ przechowywane bez uzywania przez dtuzszy czas, nalezy

Pionowy bezprzewodowy odkurzacz / Instrukcja obstugi 119/ PL



1 Wazne zalecenia dotyczace bezpieczenstwa i Srodowiska

wyjgc baterie.

* Uszkodzenie lub niewtasciwe uzycie mogg spowodowac wyciek baterii, w takim
przypadku nie uzywaj jej ani nie dotykaj jej gotymi rekami i utylizuj jg bezpiecznie

 Nie narazaj baterii na bezposrednie dziatanie stonca ani zrodta ciepta.

» Wtyczke nalezy wyjac¢ z gniazdka przed czyszczeniem lub konserwacjg urzgdze-
nia.

Zgodnos¢ z dyrektywa WEEE i utylizacja odpadow

Ten produkt jest zgodny z dyrektywag UE WEEE (2012/19/UE). Produkt ten posiada symbol klas-

yfikacji odpaddw elektrycznych i elektronicznych (WEEE). Ten symbol oznacza, ze produkt ten

nie moze by¢ utylizowany z innymi odpadami domowymi po zakonczeniu okresu uzytkowania.

Uzywane urzadzenia muszg zosta¢ zwrécone do oficjalnego punktu zbidrki w celu recyklingu
B [ 75dzen elektrycznych i elektronicznych. Aby znaleZé te systemy zbierania, prosimy o kontakt
z lokalnymi wtadzami lub sprzedawca, w ktérym zakupiono produkt. Kazde gospodarstwo domowe od-
grywa wazna role w odzyskiwaniu i recyklingu starego sprzetu. Wtasciwa utylizacja uzywanego sprzetu
pomaga zapobiegac¢ potencjalnym negatywnym skutkom dla srodowiska i zdrowia ludzi.

Informacje o opakowaniu

Materiaty opakowawcze tego produktu sg wytwarzane z materiatéw nadajgcych sie do recyklingu

® © zgodnie z naszymi krajowymi przepisami srodowiskowymi. Nie wyrzucaj materiatéw opakowanio-
wych razem z odpadami domowymi lub innymi. Zabierz je do punktéw zbidrki materiatéw opa-
kowaniowych wyznaczonych przez lokalne wtadze.

Informacje o bateriach odpadowych

Ten symbol na opakowaniu opakowan zwigzanych z akumulatorami do tadowania oznacza, ze
akumulator nie moze by¢ utylizowany z odpadami domowymi. Symbol chemiczny moze
towarzyszy¢ temu symbolowi na niektérych akumulatorach akumulatorowych.

Symbole rteci (Hg) i otowiu (Pb) moga byé rowniez dodane, jesli akumulatory zawierajg wiecej
niz 0,0005% rteci i wiecej niz 0,004 %.

Akumulatory akumulatoréw nie mogg by¢ wyrzucane z odpadami domowymi, nawet jesli nie zawierajg
metali ciezkich. Zawsze wyrzucaj uzywane baterie zgodnie z lokalnymi przepisami srodowiskowymi.
SprawdzZ obowigzujgce przepisy dotyczace utylizacji odpadéw w Twojej okolicy.

Co zrobic¢, aby oszczedzac energie

* Podczas korzystania z urzadzenia dostosowu;j ustawienia predkosci do powierzchni,
aby oszczedzac energie.

» Zazwyczaj nizsze predkosci stosuje sie do czyszczenia twardych powierzchni, zaston
i sof, natomiast wysokie predkosci stosuje sie do czyszczenia dywandow.

Zgodnos¢ z dyrektywa RoHS

Zakupiony produkt jest zgodny z dyrektywa UE RoHS (2011/65/UE). Nie zawiera szkodliwych i zakaza-
nych materiatéw okreslonych w dyrektywie.
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2 Przeglad
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2 Przeglad

Sterowanie i komponenty

Przycisk wtgcz/wytacz i predkosc
Ekran

Przycisk zwalniania pojemnika na kurz
Przycisk zwalniania urzgdzenia
Rura

Przycisk zwalniania szczotki
Szczotka podtogowa

Przycisk pojemnika na kurz

. Pojemnik na kurz

10. Hangar $cienny

11. Szczoteczka kombinowana

12. Akumulator

13. Sruba rozprezna

14. Adapter

LN~ N =

Dane techniczne

VRT 54618 VG VRT 54621 VG
Napiecie 18,5V 22,2V

Moc obsadzona silnika jednost- 140W 150W
kowego

Moc mocna silnika szczotkowego 15W

Pojemnosé baterii 1850mAh

Czas pracy przy maksymalnej 12 min 15 min
mocy

Czas pracy przy mocy minimalnej do 40 min

Czas tadowania 4-5 godzin

Prawa do wprowadzania zmian technicznych i projektowych sg zastrzezone.

Wartosci dotaczane do urzadzenia lub dokumentéw towarzyszacych sg odczytami laboratoryjnymi
zgodnie z odpowiednimi normami. Wartosci te moga sie rézni¢ w zaleznosci od uzytkowania i warunkéw
otoczenia.
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2 Przeglad

Parametr zewnetrznego zasilania

VRT 54618 VG VRT 54621 VG

Producent E-TEK Electronics Manufactory Co., LTD.
Identyfikator modelu ZD012K220050EU 7D012K265050EU

ZD012K220050BS
Napigcie wejsciowe 100-240V~
Czestotliwos¢ wejsciowa 50/60Hz
Prad wejsciowy 0,5A
Napigcie wyjsciowe 22,0V 26,5V
Prad wyjsciowy 0,5A 0,5A
Moc wyjsciowa 11,0W 13,25W
Srednia sprawnosé czynna 84.14% 85.92%
Sprawnots pray s
Z_ui_ycig energii bez ob- 0075W 0086W
cigzenia ' '

Informacje techniczne dotyczace eksploatacji trybow niskiego pomocy zgodnie z rozporzadzeniem
UE 2023/826

Tryb ZUZYCIE ENERGII (WAT) KROPKA(MINUTY)*
od 0.3 1T min
GotowoSci - -

Tryb czuwania z wyswietlaczem infor- |
macji lub statusu

Sieciowa stuzba rezerwowa - -

* Okres, po ktérym urzadzenie automatycznie przechodzi w tryb czuwania, wytaczenie lub sieciowy
tryb czuwania w ciggu minut, zaokraglony do najblizszej minuty.
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3 Instalacja

Przeznaczenie

To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i nie nadaje sie do uzytku przemystowego.

Montaz wieszaka sciennego

( N\

> >
g J J %
Umies¢ wieszak na wysokosci 1- Przymocuj dwa kotki na  Podtgcz adapter tadowania do
112-114 cm nad ziemia. Scianie gniazdka.
2- Umies¢ dwie naich miejscach
na wieszaku i zamontuj na
kotkach na Scianie.
Montaz korpusu i szczotki
N 4 2\ 4 2\
>

Przesuwaj rurke w kierunku
strzatki w kierunku korpusu,

Nacisnij
szczotke

przycisk zwalniajgcy
podtogowa na

Przymocowac¢Szczoteczka
kombinowanaNa wieszaku na

naciskajgc przycisk zwalniajgcy ~ szczotce | przesuwaj ja W Scianie.
rurke. kierunku strzatki w kierunku
rurki.
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4 Eksploatacja

tadowanie urzadzenia

. J

(N J

& J

Potdéz urzgdzenie na wieszaku
sciennym.

Po umieszczeniu produktu na
wieszaku $ciennym, przesun

Podtgcz adapter tadowania do

gniazdka.

diod LED na biato wskazuje, ze
urzadzenie jest tadowane.

— Gdy wszystkie poziomy diod
LED wskaznika tadowania sg

urzadzenie w strone tego
wieszaka.

(]
(]

Zwyczaj

zapalone, oznacza to, ze tad-
owanie urzadzenia  zostato
zakonczone.

Catkowite natadowanie urzadzenia zajmuje nawet 4 do 6 godzin. Urzadzenie nie moze by¢
uzywane podczas tadowania.

Jesli urzadzenie zostanie umieszczone na stacji tadowajgcej podczas jego obstugi, zostanie
automatycznie zatrzymane.

J

Dostosuj szczot-

gtowke
ki zgodnie z typem podtogi do
czyszczenia: (do dywandw) lub
(do twardych podtdg). Aby dos-
tosowac dysze combi do rodza-
ju podtogi do czyszczenia: (do

Nacisnij
klamce.

przycisk zasilania na

dywanow) lub

podtog).

(do twardych
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4 Eksploatacja

operacji.

Urzadzenie moze by¢ umieszczone do tadowania przed petnym roztadowaniem baterii.
m Urzadzenie moze by¢ przechowywane nieprzerwanie jako tadowarka na stacji do nastepnej

°

4 J 2

To urzadzenie nadaje sie do uzytku na dywanach i twardych podto-
gach.

g J
Akcesoria
4 N\ 4 N\

Wyjmij akcesorium (szczotke w
ksztatcie litery T) i podtacz je do
uchwytu.

Wytacz i odtgcz urzgdzenie przed czyszczeniem.

OSTRZEZENIE:Nigdy nie uzywaj benzyny, rozpuszczalnikéw, s$rodkéw —Sciernych,
metalowych przedmiotéw ani twardych szczoteczek do czyszczenia urzadzenia.
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5 Czyszczenie i konserwacja

Zostanie zastgpiony nowym, aby zapobiec utracie wydajnosci. Skontaktuj sie z obstuga

f OSTRZEZENIE:Deformacja filtrow moze wystgpi¢é w czasie w wyniku uzytkowania.
klienta, aby kupi¢ nowy.

Czyszczenie pojemnika na kurz i filtrow

A OSTRZEZENIE:Nie myj filtrow.

Zalecamy czyszczenie kosza na $mieci po kazdej operaciji.

~
J
N

N )

—
Lai,.\

N
S
B

&

J

Przetrzyj powierzchnie ciata  Nacisnij przycisk oprdézniania  Aby doktadnie wyczyscic filtry,
wilgotng $ciereczka. pojemnika na kurz. Pokrywa  usun pojemnik na kurz, przesu-
pojemnika na kurz zostanie  wajac przycisk zwalniajacy w
otwarta. Oproznij caty kurz,  dot.
ktory zawiera.

N\
>
»
& J - J &
Wyjmij EPA E10 i plastikowy filtr ~ Oddziel EPA E10 i plastikowy filtr ~ Usui kurz z filtra EPA ET0,
z uchwytu EPA E10. od siebie. stukajgc nim w  twarda

powierzchnie, takg jak kosz na
$mieci, lub uzywajac szczotki.
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5 Czyszczenie i konserwacja

4 N
0
%0
- J A\ AN J
Usun kurz z plastikowego  Przymocuj filtr EPA E10 do  Przymocuj plastikowy filtr na
filtra, stukajac nim w twardg  plastikowego tytu filtra. pierscien kosza na smieci (5).
powierzchnie, takg jak kosz na
$mieci, lub uzywajac szczotki.
4 N 4 N N
24h
- > >
i q
N o J U J

Przymocuj ztgcze kosza na
Smieci do otworéw w korpusie,
a potem przygotuj kosz, az
ustyszysz klikniecie.

Czyszczenie pedzla

A OSTRZEZENIE:Nie myjSzczotka podtogowai gtowny watek.
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5 Czyszczenie i konserwacja

/o J

Nacisnij przycisk zwalniajgcy  Usun kurz, delikatnie stukajgc ~ Przymocuj watek na miejsce,
rolke. w twardg powierzchnie Iub  naciskajac.

usuwajac kurz szczotka. Jesli

jakies wtosy lub inne sg platane,

usun je, obcinajac je.

Sktadowanie

* Wytgcz urzadzenie.

e Wyjmij adapter z gniazdka Sciennego.

e Zmontuj odkurzacz na wieszaku $ciennym.

Transport i zegluga

¢ Podczas transportu i wysytki nalezy zabrac urzadzenie w oryginalnym opakowa-
niu. Opakowanie urzadzenia chroni urzgdzenie przed uszkodzeniami fizycznymi.

e Nie ktadz ciezkich przedmiotéw na urzadzeniu ani jego opakowaniu. W przeciw-
nym razie urzadzenie moze ulec uszkodzeniu.

e Jesli urzadzenie zostanie upuszczone, moze nie dziata¢ lub moze dojs¢ do tr-
watych uszkodzen.
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6 Rozwigzywanie problemow

MOZLIWA
PROBLEM PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
Bateria jest roztadowana. Nataduj.
Akumulator moze byé wytrze- | Wyjmij baterie i zainstaluj
Nie dziata. pany. Znowu to.

Potaczenie
zablokowane.

prézniowe  jest

Roztéz urzadzenie na korpus, szczot-
ke i wezke. Sprawd? i wyczys¢ punkty
potgczenia.

Moc ssania jest niska.

Pojemnik na kurz jest petny.

Wyczys$¢ pojemnik na kurz i filtry.

Mozliwe, ze osiggnates okres
czyszczenia filtrow.

Wyczys¢ filtry.

Filtry moga ulec odksztatceniu
w wyniku pracy i nastapit okres
ich wymiany.

Prosimy o kontakt z obstugg klienta,
aby kupi¢ nowy filtr.

Piana wlotu silnika nie zostata
wyczyszczona.

Wyczys¢ filtry i natadowac urzadzenie.

Turbo szczotka sie nie obraca.
Wiosy i podobne materiaty
mogty sie plata¢ podczas obra-
cania sie

Watkuj na turbo pedzle.

Wyczys$¢ watek turbo szczotki.

Z silnika dochodzi nie-
pokojacy hatas.

Potgczenie
zablokowane.

prézniowe  jest

Roztoz urzadzenie na korpus, szczot-
ke i wezke. Sprawd? i wyczys¢ punkty
potgczenia.

Cos$ mogto sie zaklei¢ miedzy
zbiornikiem na kurz a filtrem.

Otworz zbiornik na kurz i sprawdz
obszar filtra.
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6 Rozwigzywanie problemow

Czesc¢ |[Btad Kod btedu Rozwigzanie
. ) To jest ochrona przed przegrza-
Roztadowanie akumula LED 11 LED 2 szybko i | niem baterii. Gdy ogniwa baterii
1 tora spowodowane prze- 5 sekundach duk . -
(zaniem gasng po 5 sekundach | ostygng, produkt moze wznowi¢
9 prace. Prosze, nie martw sie.
Prosze sprawdzi¢, czy adapter jest
2 Napiecie wyjsciowe LED 1 sie wiacza i | poprawny. Jesli problem nadal
. ; wytgcza po 5 sekun- | wystepuje nawet przy odpowied-
adaptera jest wysokie dach nim adapterze, skontaktuj sie z
serwisem posprzedazowym
Prosze sprawdzi¢, czy adapter jest
. LED 1 sie wigcza i | poprawny. Jesli problem nadal
3 2‘55'?32 est ni;vkyijesmovve wytgcza po 5 sekun- | wystepuje nawet przy odpowied-
P J dach nim adapterze, skontaktuj sie z
serwisem posprzedazowym
Prosze sprawdzi¢, czy adapter jest
o LED 1 wiaczona, LED | poprawny. Jesli problem nadal
4 Prad wyjsciowy adaptera 2 szybko i gasnie po 5 | wystepuje nawet przy odpowied-
jest wysoki . o
sekundach nim adapterze, skontaktuj sie z
serwisem posprzedazowym
Prosze sprawdzi¢, czy jakisé przed-
miot utknat w watku szczotki.
- Ilkona blokady pedz- | Sprobuj  wyczyscié  wszystkie
5 Ochrqna przed zacieciem li na panelu zmienia | przedmioty z watka i uruchomic
watkow szczotkowych o0
kolor na czerwony produkt od nowa. Jesli problem
sie utrzymuje, skontaktuj sie z po-
mocg posprzedazowa
6 Inne wady Inni Prosimy o kontakt z pomocg pos-

przedazowg
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Drodzy Klienci,
Dziekujemy za zakup naszych produktéw. Jestesmy przekonani, ze nasze urzadzenia bedg stuzy¢
przez lata. Kazdy produkt firmy Beko jest objety 2-letng gwarancja

Warunki gwarancji Beko S.A.:

BEKO spotka akcyjna z siedzibg w Warszawie (02-134), przy ulicy 1 Sierpnia 6A, wpisana do
rejestru przedsiebiorcow prowadzonego przez Sad Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, Xl
Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego, pod numerem: 0000078147 (dalej: ,BEKO”)
udziela gwarancji jakosci (dalej: ,,Gwarancja”) na wprowadzone przez BEKO do obrotu na terenie
Polski produkty marki BEKO (dalej: , Urzgdzenia”) osobom, ktére nabyty te produkty (,Uzytkownik”)
na nastepujacych warunkach:

I. ZAKRES OCHRONY.

1.

BEKO gwarantuje, ze Urzadzenie zakupione przez Uzytkownika jest wolne od wad
produkcyjnych lub materiatowych, powstatych z przyczyn tkwigcych w tym Urzadzeniu (dalej:
,Wada”), ktére ujawnia sie w ciggu terminu okreslonego w czesci Il. niniejszych Warunkéow
Gwarancji (dalej: ,,Okres Gwarancyjny”).

W razie ujawnienia sie Wady Produktu w trakcie Okresu Gwarancyjnego, zostanie ona
usunieta na koszt BEKO w sposdb uzalezniony od wiasciwosci wady, na zasadach i w zakresie
okreslonym w niniejszych Warunkach Gwarancji.

BEKO zobowigzuje sie do usuniecia Wady poprzez dokonanie nieodptatnej naprawy lub
wymiany Urzadzenia, badZ tez reklamacja zgtoszona na podstawie niniejszych Warunkéw
Gwarancji zostanie rozpoznana w inny sposob uzgodniony przez BEKO i Uzytkownika.

Udzielona gwarancja jest wazna bedzie wykonywana wytgcznie na terytorium
Rzeczypospolitej Polskiej.

1l. CZAS TRWANIA GWARANCII.

1.

Okres Gwarancyjny wynosi 24 miesigce liczac od daty zakupu Urzgdzenia przez pierwszego
Uzytkownika.

Udzielona gwarancja nie obejmuje Urzadzen, ktére nie posiadajg tabliczki znamionowej
Urzadzenia.

11l. PROCEDURA ZGtOSZENIA REKLAMACYJNEGO.

1.

Wady Urzadzenia ujawnione w Okresie Gwarancyjnym beda usuwane pod warunkiem
przedstawienia przez Uzytkownika dowodu zakupu tego Urzadzenia zawierajacego oznaczenia
niezbedne do jego identyfikacji ( model, date zakupu).

W przypadku zgtoszenia wad Urzadzen, ktére wymagajg fachowej instalacji do sieci
elektrycznej lub gazowej (tj.: kuchnie, ptyty grzewcze i piekarniki elektryczne),realizacja
uprawnien z Gwarancji uzalezniona jest od przedstawienia przez Uzytkownika dowodu,
na ktérym widnieja dane instalatora oraz jego numer uprawnien elektrycznych lub gazowych.



3. Uprawnienia wynikajgce z niniejszych Warunkéw Gwarancji mogg by¢ zrealizowane przez
Uzytkownika wytgcznie w Autoryzowanych Punktach Serwisowych BEKO (dalej: ,Serwis”) po
uprzednim dokonaniu zgtoszenia na Infolinii BEKO pod numerem telefonu: 222 50 14 14.

4. Urzadzenie(mate AGD) powinno byé odpowiednio zapakowane i zabezpieczone przez
Uzytkownika na czas transportu do punktu serwisowego Beko.

5. Urzadzenie do zabudowy meblowej powinno by¢ udostepnione do naprawy przez
Uzytkownika lub Sprzedawce w sposdb umozliwiajacy przystgpienie do jego naprawy przez
pracownikéw Serwisu Beko.

6. Wady Urzadzenia beda usunigte w terminie 21 dni od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO.

7. Jezeli czes¢ zamienna wymieniana w ramach uprawnier wynikajacych z niniejszych Warunkéw
Gwarancji Urzadzenia jest sprowadzana z zagranicy, termin naprawy, o ktérym mowa
w punkcie 5 powyzej, moze ulec wydtuzeniu jednak, nie wiecej niz do 30 dni liczac
odpowiednio od daty zgtoszenia Wady na Infolinii BEKO. BEKO zastrzega, ze w wyjatkowych
przypadkach, gdy Wada nie wptywa na funkcjonowanie Urzgdzenia, dopuszczalne jest
przekroczenie terminu 30 dni opisanego w zdaniu poprzedzajgcym, jednak nie wigcej niz o 30
kolejnych dni. Informacje o spodziewanych terminach napraw dostepne sg na Infolinii BEKO
pod numerem 22 250 14 14.

8. Po usunieciu Wady, Urzadzenie zostanie dostarczone Uzytkownikowi na koszt BEKO.

IV. WYLACZENIA.

1. Warunkiem skorzystania z niniejszych Warunkéw Gwarancji jest:

a. uzytkowanie Urzgdzenia zgodnie z Instrukcja Obstugi dotaczong do tego Urzadzenia i
jego przeznaczeniem, jak réwniez odpowiednia konserwacja Urzadzenia;

b. uzytkowanie w warunkach indywidualnego gospodarstwa domowego.

c. stosowanie osprzetu zalecanego przez producenta;

d. brakingerencji w Urzadzenie przez osoby do tego nieupowaznione;

e. brakingerencji w tabliczke znamionowg z numerem seryjnym Urzadzenia.

2. Udzielona przez Beko Gwarancja nie obejmuje:

a. wad powstatych z przyczyn innych niz tkwigce w Urzadzeniu;

b. czynnosci przewidzianych w Instrukcji Obstugi, do wykonania ktérych zobowigzany
jest Uzytkownik Urzgdzenia we wtasnym zakresie i na swoj koszt, w tym: instruktazu
dotyczacego obstugi Urzadzenia, instalacji oraz regulacji urzadzenia gazowego (w tym
ustawienia ptomienia oszczednosciowego palnikdw, wymiana dysz itp.);

c. usterek powstatych w wyniku nieprawidtowego lub niewtasciwego uzytkowania,
niedbalstwa, przypadkowego uszkodzenia Urzadzenia, nieodpowiedniego napiecia
pradu lub dokonania jakichkolwiek zmian, ktére majg wptyw na niewtasciwe dziatanie
Urzadzenia, i ktére naprawiane byly przez osoby nieupowaznione, uzywania instalacji



niezgodnych z odpowiednimi Polskimi Normami i innych niz wymienione w Instrukcji
Obstugi Urzadzenia;

d. uszkodzeri mechanicznych, termicznych, chemicznych, korozji, innych uszkodzen
spowodowanych dziataniem lub zaniedbaniem Uzytkownika lub powstatych na skutek
dziatania sit zewnetrznych (do ktérych zalicza sie w szczegdlnosci wytadowania
atmosferyczne, skoki napiecia, wszystkiego rodzaju awarie domowej instalacji wodno-
kanalizacyjnej, itp.), a takze powstatych na skutek przedostania sie zanieczyszczen lub
ciat obcych do Urzadzenia.

e. elementdéw ze szkta oraz plastiku;
f. odbarwier Urzadzenia lub poszczegdlnych jego czesci;

g. usterek powstatych w wyniku niewtfasciwego montazu Urzadzenia w zabudowie
meblowej, niezgodnego z Instrukcja Obstugi Urzadzenia lub innymi wytycznymi
dotyczacymi montazu sprzetu w zabudowie meblowej okreslonymi przez Producenta;

h. usterek powstatych na skutek przechowywania i uzytkowania Urzadzenia w
warunkach, ktére sg niezgodne z normalnymi warunkami domowymi okreslonymi
wymaganiami powszechnie obowigzujacych przepisow prawa i odpowiednich
Polskich Norm.

i. gwarancji nie podlegajg réwniez elementy eksploatacyjne oraz ulegajace naturalnemu
zuzyciu tj.: baterie, noze, filtry, zaréwki itp.

V. POZOSTALE POSTANOWIENIA.

Niniejsze warunki gwarancji majg zastosowanie do Urzadzen zakupionych od dnia 01.03.2021 r.
Gwarant oswiadcza, ze niniejsza Gwarancja jest udzielana Uzytkownikowi dodatkowo i nie wytacza,
nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnien Uzytkownika wynikajacych z przepiséw o rekojmi za wady
rzeczy sprzedanej na podstawie Kodeksu cywilnego.
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